
	
	

	

Informe	i	anàlisi	de	
l’enquesta	de	Mobilitat	de	

Valldoreix	

CIVIS	GOVERN	OBERT	

Descripció		
A	continuació	es	presenten	els	resultats	de	l’enquesta	sobre	hàbits	de	mobilitat	de	Valldoreix	



	
	

1. INTRODUCCIÓ	
	

El	 present	 informe	 presenta	 els	 resultats	 de	 l’enquesta	 de	 mobilitat	 de	 Valldoreix.		

L’enquesta	 s’ha	 realitzat	 entre	el	 29	de	 setembre	 fins	 al	 18	de	novembre	de	2016,	 i	

s’han	 obtingut	 un	 total	 de	 438	 enquestes	 respostes.	 El	 total	 d’enquestes	 que	 s’han	

recollit	de	forma	presencial	han	estat	116	la	resta	totes	han	estat	mitjançant	un	enllaç	

web.	

Els	 principals	 canals	 que	 s’han	 utilitzat	 han	 estat	 els	mitjans	 telemàtics:	 via	 enllaç	 a	

través	 de	 les	 xarxes	 socials	 o	 a	 través	 del	web	municipal.	 A	més	 a	més,	 s’ha	 fet	 un	

reforç	a	 través	de	 canals	presencials	 en	punts	estratègics	de	Valldoreix	 com	el	Casal	

d’Avis	o	l’Escola	primària.		

Per	 presentar	 els	 resultats	 de	 l’enquesta,	 es	 divideix	 l’informe	 en	 tres	 apartats.	 En	

primer	lloc	es	situa		el	perfil	dels	enquestats	en	funció	de	l’edat,	el	sexe,	 i	el	barri	on	

viuen	 de	 Valldoreix.	 En	 segon	 lloc,	 es	 presenta	 una	 anàlisi	 dels	 diferents	 ítems	 de	

l’enquesta	 en	 funció	 dels	 perfils	 de	 mobilitat,	 és	 a	 dir,	 quines	 respostes	 donen	 els	

enquestats	 en	 funció	de	 com	es	desplacen	per	Valldoreix.	 Finalment,	 es	 realitza	una	

anàlisi	més	profunda	separant	les	respostes	en	funció	dels	grups	d’enquestats	que	es	

poden	generar	a	partir	de	les	mateixes	respostes:	

	

*	Percepció	de	l’ús	del	carril	bici	en	funció	del	grau	d´ús	de	la	bici	

*		Problemes	amb	vehicles	a	motor	en	funció	del	Tipus	d’usuari		

*		Valoració	del	Transport	Públic	en	funció	del	grau	d’ús		



	
	

	

2. PERFIL	DELS	ENQUESTATS	
	

a. Grups	d’edat	
De	les	438	persones	que	han	respost	l’enquesta,	s’observa	que	el	25.17%	tenen	entre	

46	i	55	anys,	el	21.08%	entre	26	i	40	anys,	i	el	19.95%	són	majors	de	65	anys.	El	44%	

dels	 enquestats	 restant	 es	 reparteix	 de	 la	 següent	 manera:	 el	 17%	 dels	 enquestats	

tenen	entre	36	i	45	anys,	el	9.07%	entre	26	i	35	anys,	i	el	7,09%	entre	0	i	25	anys,	tal	i	

com	mostra	el	gràfic	a	continuació.	

	

Gràfic.	Percentatge	dels	enquestats	per	franja	d’edat.	
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b. Sexe	dels	enquestats	
	

Pel	 que	 fa	 al	 sexe	 de	 les	 persones	 enquestades,	 un	 52,28%	 són	 homes	 i	 un	 47,26%	

dones.	Del	total	d’enquestats,4	persones	(un	0,91%)	no	han	respost	aquesta		pregunta).	

	

	
	
Gràfic.	Percentatge	dels	enquestats	per	sexe.	
	

	
	



	
	

c. Barri	dels	enquestats	
	
Pel	que	fa	al	barri,	Can	Cadena,	Rossinyol,	i	Monmany	agrupen	el	54,37%	de	les	persones	que	han	respost	a	l’enquesta.	A	continuació	Mas	Roig,	

Sant	Jaume	–	La	Barceloneta	i	Ca	N’Enric	–	La	Miranda	agrupen	entre	el	7,22%	i	el	9,58%	cadascú	i	sumen	un	24,	41%.	Un	tercer	grup	el	fan	els	

barris	de	Mas	Fuster,	Les	Bobines,	i	Aqualonga	els	quals	cap	arriba	a	més	del	6’3%	de	la	població	enquestada	i	sumen	un	17,7%	de	les	respostes.	

Finalment,	La	Guinarda	–	Can	Cuasulleras,	Colònia	Montserrat	i	el	Regadiu	no	superen	el	4%	cadascun	d’ells	i	sumen	el	total	del	7,82%.		

A	més	a	més,	cal	considerar	que	82	persones	de	les	enquestades	no	han	respost	aquesta	pregunta.		

	
Gràfic.	Percentatge	d’enquestats	per	barri	de	residència.	
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3. RESULTATS	DE	L’ENQUESTA	
	
A	 continuació	 es	 presenten	 els	 resultats	 de	 l’enquesta	 a	 partir	 de	 les	 diferents	

preguntes	realitzades.	

	

a. Què	valora	d’una	vila	com	Valldoreix?		
	
	
	
Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	la	importància	de	diferents	aspectes	de	Valldoreix.	
	

	
	
Tal	i	com	es	pot	observar	a	partir	del	gràfic	anterior,	el	que	els	enquestats	valoren	més	

de	Valldoreix	és	la	qualitat	de	l’aire	(76,57%)	seguit	de	l’existència	d’itineraris	i	camins	

per	passejar	 (64,48%),	 la	poca	circulació	als	 carrers	 (55,67%),	 i	poder	aparcar	a	prop	
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del	domicili	propi	tant	un	mateix	com	les	visites		(54,42%	i	47,63%	respectivament),	 I	

Finalment,	 s’observa	 que	 els	 aspectes	 menys	 valorats	 són	 l’existència	 de	 carrils	 i	

carrers	pacificats	per	a	bicicleta	(31,99%)	i	poder	circular	en	tots	dos	sentits	d’un	carrer	

(25,69%).	
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b. Transport	per	desplaçar-se	per	Valldoreix	i	Transport	per	desplaçar-se	a	altres	municipis.		
	
Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	el	vehicle	usat	per	desplaçar-se	
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Tal	i	com	es	pot	comprovar	en	el	gràfic	anterior,	hi	ha	patrons	diferents	de	comportament	en	funció	de	si	es	tracta	d’un	desplaçament	intern	o	

cap	a	un	altre	municipi,	excepte	pels	usuaris	de	moto.		

Per	a	desplaçar-se	a	d’altres	municipis,	segueix	sent	el	cotxe	el	vehicle	que	més	es	fa	servir	tot	i	que	l’ús	del	transport	públic	augmenta	molt	

significativament,	passa	d’un	ús	del	26,94%	a	Valldoreix	a	un	47,95%	quan	és	a	altres	municipis.		
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La	majoria	 de	 persones	 enquestades	 (un	 62%)	 es	 consideren	 usuàries	 de	 vehicles	 a	

motor,	 és	 a	 dir	 motos	 i	 cotxes.	 La	 resta	 es	 reparteix	 entre	 vianants	 amb	 un	 12%,	

usuaris	del	transport	públic	amb	un	10%,	ciclistes	amb	un	3%	i	les	persones	que	no	ho	

saben	o	no	han	volgut	respondre	que	representen	un	13%.		

	
Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	el	tipus	d’usuari	habitual	
	

Vianant
12%

Ciclista
3%

Vehicle	de	motor
62%

Transport	 Públic
10%

NS/NC
13%

Tipus	d'usuari	habitual

	

	

	

	

c. Usuaris	de	la	bicicleta	

	
A	 continuació	 es	 presenten	 els	 diferents	 tipus	 d’usuari	 de	 bicicleta	 que	 hi	 ha	 a	

Valldoreix	segons	si	l’utilitzen	diàriament,	algun	dia	a	la	setmana,	o	només	els	caps	de	

setmana.	
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Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	la	freqüència	d’ús	de	la	bicicleta	
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I	en	relació	als	usuaris	del	carril	bici	un	73,91%	no	utilitza	els	carrils	i	només	un	26,09%	

si	que	manifesta	que	en	fa	ús.	

	

	

	

d. Valoració	de	diversos	aspectes	de	Valldoreix	
	

Tot	seguit	es	presenta	el	gràfic	sobre	la	valoració	dels	diferents	aspectes	de	Valldoreix.	

En	 l’enquesta	 la	puntuació	era	de	1	a	5	però	per	 fer-ne	una	 lectura	més	amena	s’ha	

ampliat	l’escala	fins	a	10.	

	
Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	la	valoració	dels	diferents	aspectes	de	Valldoreix.	
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Tal	 i	 com	 es	 pot	 comprovar,	 la	 puntuació	 que	 donen	 les	 persones	 enquestades	 als	

aspectes	de	mobilitat	al	carrer	com	són	la	il·luminació	i	la	senyalització	dels	passos	de	

vianants,	 la	senyalització	dels	carrers	 i	el	manteniment	de	les	calçades	i	voreres,	tot	 i	

estar	 aprovats,	 queden	 Entre	 5	 i	 6.82,	 és	 a	 dir	 que	 cap	 passa	 del	 aprovat.	 La	

senyalització	dels	passos	de	vianants	tindria	la	millor	puntuació	(6.82)	no	arribant	a	ser	

qualificada	 com	 a	 notable.	 I	 la	 qualificació	més	 baixa,	 malgrat	 estar	 aprovada	 és	 el	

manteniment	de	les	voreres.		
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e. 	Vehicles	a	Motor	
	

El	 gràfic	que	es	presenta	a	 continuació	 reflecteix	 la	percepció	de	 les	problemàtiques	

existents	 amb	 els	 vehicles	 a	 motor	 a	 Valldoreix.	 Els	 enquestats	 podien	 marcar	

múltiples	respostes	en	l’enquesta.		

	

	

Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	els	vehicles	a	motor.	
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Com	es	pot	comprovar	pel	que	fa	a	la	percepció	amb	els	vehicles	de	motor,	un	56,91%	

de	 les	persones	enquestades	considera	que	circulen	a	massa	velocitat,	 seguits	de	un	

28,21%	que	considera	que	els	cotxes	aparquen	sobre	les	voreres	i	els	molesten	el	pas,	

un	20,60%	consideren	que	no	respecten	els	passos	de	vianants	i	finalment	un	13,82%	

que	considera	que	no	respecten	ni	 la	distància	ni	 la	velocitat	amb	 les	bicicletes.	Més	

endavant	es	presenta	aquest	mateix	gràfic	replicat	quatre	vegades	en	funció	del	tipus	

d’usuari	habitual	(de	vehicle	a	motor,	vianant,	ciclista	o	de	transport	públic).	

	



	

	 14	

	

f. Resultats	preguntes	afirmacions	/	conformitat	
	

En	 l’enquesta	 es	 plantejaven	 un	 seguit	 de	 12	 afirmacions	 que	 les	 persones	 enquestades	 havien	 de	marcar	 si	 hi	 estaven	 d’acord,	 o	 no.	 A	

continuació	mostren	el	percentatge	de	conformitat	amb	les	qüestions	plantejades.		

	
Gràfic.	Resultats	(percentatge)	sobre	conformitat	/	afirmacions	
	



	

	 15	

64,29% 64,75%

52,51%
51,63%

78,21% 76,86%

53,04%
56,36% 54,60%

43,80%

16,67%

43,15%

35,71% 35,25%

47,49%
38,37%

21,79% 23,14%

46,96%
43,64% 45,40%

56,20%

83,33%

56,85%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Construïr	
Carrers	

pacificats	per	a	
vianants

Més	control	 de	
les	velocitats	
en	zona	
urbana

Els	
encreuaments	
dels	carrers	
són	insegurs

Les	voreres	i	
els	

encreuaments	
dels	carrers	no	
són	accessibles

Els	cotxes	
menys	

contaminants	
haurien	 de	

tenir	
avantatges	

fiscals

Els	cotxes	
elèctrics	 han	
de	tenir	 llocs	
de	recarrega	 al	

carrer

Existència	 de	
més	zones	de	
límit	30Km/h

S'ha	de	deixar	
més	llibertat	
de	circulació	
per	a	les	
bicicletes

S'ha	de	regular	
més	

l'aparcament	
als	carrers	 de	
plataforma	

única

S'han	de	crear	
carrers	 d'un	
sol	sentit	de	
circulació

S'han	
d'eliminar	 els	
carrils	 bicicleta

Cal	tenir	més	
carrers	 de	
doble	sentit

Està	conforme	amb	les	següents	afirmacions?

No

Sí



	

	 16	

	
	
	
Les	 respostes	 que	 generen	més	 consens	 entre	 les	 persones	 enquestades	 són	 les	 següents:	 un	 83%	 en	 contra	 d’eliminar	 els	 carrils	 bici.	 Un	

78,21%	a	favor	que	els	cotxes	menys	contaminants	tinguin	alguna	mena	d’avantatge	fiscal,	un	76,86%	a	favor	que	els	cotxes	elèctrics	tinguin	

punts	de	càrrega	a	la	via	pública,	un	64,75%	a	favor	de	major	control	de	la	velocitat	en	zones	especifiques,	i	finalment	un	64,29%	a	favor	de	

construir	 carrers	 pacificats	 per	 a	 vianants.	D’altra	 banda	 aquelles	 qüestions	 en	 les	 quals	 no	hi	 ha	un	 consens	 clar	 entre	 els	 enquestats	 són	

l’existència	de	més	zones	límit	30km/h,	regular	més	l’aparcament	als	carrers	de	plataforma	única,	i	la	sensació	de	perillositat	als	encreuaments	

dels	carrers.		

	

g. Transport	públic	(ús	i	valoració)	
	

A	continuació	es	presenta	una	anàlisi	de	l’ús	del	Transport	Públic	a	Valldoreix	així	com	la	valoració	d’aquest	per	part	dels	seus	usuaris.	

	

Gràfic.	Resultats	(percentatge).	Ús	del	transport	públic	
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Com	es	pot	comprovar	a	partir	del	gràfic	anterior,		més	de	la	meitat	dels	enquestats	(54.79%)	reconeixen	no	fer	ús	del	transport	públic	dins	de	

Valldoreix		

Pel	45,21	%	que	ha	 respost	afirmativament,	hi	ha	dues	preguntes	posteriors:	 la	primera	 sobre	 la	 freqüència	d’ús,	 i	 la	 segona	per	valorar	el	

transport	públic	en	quant	a	la	seva	freqüència,	recorregut	i	comoditat	(gràfic	a	continuació).		
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Gràfic.	Resultats	(percentatge).	Valoració	del	Transport	Públic	
	

	

	

	
	

A	partir	d’aquest	gràfic	es	pot	observar	com	la	valoració	general	del	 transport	públic	

per	 aquells	 que	 l’utilitzen	 és	 entre	 un	 aprovat	 i	 un	 notable	 ja	 que	 les	 valoracions	

oscil·len	 entre	 el	 3.1	 i	 el	 3.8	 sobre	 5.	 La	 diferència	 entre	 aquells	 o	 aquelles	 que	

l’utilitzen	amb	més	o	menys	freqüència	és	mínima.		

Els	que	més	utilitzen	el	transport	públic	(“cada	dia	més	d’un	viatge”	i	“un	viatge	al	dia”)	

tenen	 una	 valoració	 de	 3.36	 i	 3.62	 sobre	 5	 respectivament,	 sent	 aquesta	 mitjana	

superior	a	aquells	o	aquelles	que	 l’utilitzen	amb	menys	freqüència,	amb	un	3.33	dels	

que	fan	“menys	de	5	viatges	al	mes”	 i	un	3.31	dels	que	“fan	menys	de	5	viatges	a	 la	

setmana”.	

	

	

	

	

	



	

	

	

	

	

	

	

	

INFORME	DE	LA	MOBILITAT	A	VALLDOREIX	SEGONS	EL	BARRI	
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Percepció	de	problemes	amb	els	vehicles	a	motor	

	
En	general	hi	ha	força	disparitat	de	respostes	sobre	els	vehicles	a	motor	en	funció	del	lloc	de	residència.	Els	qui	creuen	en	major	proporció	que	els	vehicles	de	motor	corren	
molt,	són	els	habitants	de	Colònia	Montserrat	amb	un	87,5	mentre	que	els	qui	ho	creuen	en	menor	mesura	són	els	habitants	de	Regadiu,	amb	un	9,09%.	Pel	que	fa	a	les	
queixes	sobre	que	no	es	respecten	els	passos	a	vianants	trobem	els	de	la	Guinardera	-	Can	Casulleras	amb	un	28,57%	de	persones	que	pensen	això	en	contraposició	el	0%	
%	de	persones	que	ho	pensen	de	Regadiu.	De	nou	trobem	els	veïns	de	la	Guinardera	quan	parlem	de	que	els	cotxes	aparquen	damunt	les	voreres,	molestant	els	veïns	amb	
un	71,43%	de	resposta,	per	un	21,05%	de	persones	de	Les	Bobines.	El	major	nombre	de	veïns	que	pensa	que	els	cotxes	no	respecten	la	distància	ni	la	velocitat	amb	les	
bicicletes	són	els	de	Ca	N’Enric		-	La	Miranda	amb	un	27,27%	de	persones	que	ho	creuen	davant	un	0%	de	persones	del	Mas	Fuster.	Finalment	el	barri	que	creu	que	no	
existeixen	problemes	amb	els	vehicles	a	motor	en	major	proporció	és	Les	Bobines,	amb	un	52,	63%	en	contraposició	amb	els	de	Regadiu	que	ho	pensen	un	7,41%	
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Valoració	de	diferents	aspectes	de	Valldoreix	
	

	

	
La	nota	que	els	habitants	de	Valldoreix	atorguen	a	diferents	aspectes,	no	varia	gaire.	Pel	que	fa	a	la	il·luminació	dels	passos	de	vianants,	hi	ha	una	variabilitat	de	0,72	punts	
sent	els	de	Regadiu	i	Mas	Fuster	qui	més	ho	valoren,	amb	un	6,	i	Rossinyol	qui	dona	la	puntuació	més	baixa	amb	un	5,28.	Es	dona	més	diferència	si	ens	referim	a	la	
senyalització	dels	passos	a	vianants	amb	una	diferència	de	3,06	punts	entre	Mas	Fuster	amb	8,56	i	Colònia	Montserrat	amb	5,5.	A	continuació,	en	la	senyalització	dels	
carrers	trobem	una	diferència	de	1,06	punts	entre	Aqualonga	amb	7	punts,	i	Rossinyol	amb	5,94.	Referent	al	manteniment	de	les	calçades	de	nou	ens	trobem	amb	una	
variabilitat	inferior	a	1,00	entre	Monmany	que	ho	puntua	amb	un	6,8	i	Colònia	Montserrat	que	puntua	amb	un	5.	Finalment,	trobem	una	variació	de	2,78	punts	en	el	
manteniment	de	les	voreres,	sent	Sant	Jaume	–	La	Barceloneta	qui	més	ho	valora	amb	un	6,52	i	Colònia	Montserrat	amb	un	3,74.		

L’aspecte	més	valorat	de	Valldoreix	és	la	senyalització	dels	passos	a	vianants	en	tots	els	casos,	mentre	que	el	menys	valorat	és	el	manteniment	de	les	voreres	en	la	majoria	
de	les	ocasions.		
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Resposta	a	diferents	afirmacions	per	barri	

Cal	tenir	més	control	de	la	velocitat	en	zones	urbanes.	
	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

De	nou	trobem	disparitat	d’opinions	sobre	el	control	de	la	velocitat	en	les	zones	urbanes.	Mentre	a	Ca	N’Enric	–	La	Miranda	hi	ha	un	93,94%	que	ho	pensen	al	Regadiu	hi	
ha	un	72,73%	que	no.		
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Els	encreuaments	són	insegurs.	
	

Sobre	aquesta	qüestió	els	qui	més	a	favor	es	mostren	de	l’afirmació	són	els	veïns	de	Mas	Roig	amb	un	66,67%	a	favor	i	els	de	Colònia	Montserrat.	En	canvi	que	més	en	
contra	s’hi	mostra	són	els	veïns	del	Regadiu	amb	un	72,73%	de	respostes	contràries.	Dins	de	les	respostes	contràries	a	l’afirmació,	que	són	majoria	destaquen	també	els	
veïns	de	Monmany	amb	un	55.36%	de	respostes	en	contra.	
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S’ha	de	regular	més	l’aparcament	als	carrers	de	plataforma	única.		
	

	
Sobre	aquesta	pregunta	destaca	l’alt	percentatge	de	respostes	de	No	sap/No	Contesta,	cosa	que	suggereix	que	potser	hi	ha	una	part	de	la	població	que	no	sap	o	no	entén	
què	són	els	aparcaments	de	plataforma	única,	destaca	especialment	Sant	Jaume	–	La	Barceloneta	i	Can	Casulleras,	en	els	quals	hi	ha	més	persones	que	no	han	respost	o	no	
han	entès	la	pregunta	que	persones	que	s’hi	ha	mostrat	en	contra.	Els	qui	més	a	favor	es	mostren	de	regular	l’aparcament	als	carrers	de	plataforma	única	són	els	veïns	i	
veïnes	de	Ca	N’Enric	–	La	Miranda	en	un	75,76%	Mentre	que	els	més	contraris	són	els	de	Regadiu	amb	un	63%	en	contra	de	la	regulació.		 	
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Construir	carrers	pacificats	per	a	vianants	i	bicicletes	
	

	
Sobre	construir	carrers	pacificats	per	a	vianants	i	bicicletes	són	els	de	Ca	N’Enric	–	La	Miranda	amb	un	84,85%	qui	més	a	favor	hi	estan.		Pel	que	fa	als	que	s’hi	mostren	en	
contra	són	els	de	la	Guinardera	–	Can	Casulleras,	amb	57,14%,	qui	més	contraris	es	mostren	
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Els	Cotxes	elèctrics	haurien	de	tenir	punts	de	càrrega	al	carrer	
	

	
Sobre	el	fet	que	els	cotxes	elèctric	tinguessin	llocs	de	càrrega	al	carrer,	la	població	més	favorable	és	la	de	la	Guinardera	–	Can	Casulleras	amb	un	85,71%		De	nou	destaca	el	
Regadiu	d’entre	els	qui	estan	en	contra	d’aquesta	qüestió	amb	un	63,64%		
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S’han	d’eliminar	els	carrils	bicicleta	
	

	
Qui	més	a	favor	s’hi	mostra	són	els	veïns	del	Rossinyol	amb	un	31,71%	mentre	que	destaca	el	0%	de	La	Guinardera	–	Can	Casulleras	i	la	Colònia	Montserrat	de	persones	a	
favor	d’eliminar	els	carrils	bicicleta.	 	
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Els	cotxes	menys	contaminants	haurien	de	tenir	avantatges	fiscals	

	
	

A	favor	d’aquesta	mesura	s’hi	mostra	un	100%	de	la	població	de	La	Guinardera	–	Can	Casulleras,	seguida	dels	més	contraris	a	aquesta	mesura	serien	els	habitants	de	la	
Colònia	Montserrat,	amb	un	50%	en	contra	
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Les	voreres	i	els	encreuaments	dels	carrers	no	són	accessibles.	
		

Pel	que	fa	a	l’accessibilitat	de	les	voreres	dels	carrers,	és	per	la	població	de	la	Guinardera	–	Can	Casulleras	amb	un	85,71%		de	la	població	a	que	ho	creu.	La	població	que	
creu	que	les	voreres	no	són	accessibles	és	la	de	Regadiu,	en	un	63,64%	de	la	població.	

	

28,57% 

57,58% 

34,78% 

25,00%

85,71% 

31,58% 

47,62% 

45,83% 

37,50% 

26,83%

36,36%

50,00%

37,04% 

52,38% 

36,36%

50,00%

62,50% 

14,29% 

36,84%

23,81% 

45,83% 

46,43% 

18,29% 

63,64% 

36,59%

37,04% 

31,58% 

54,88% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Aqualonga

Ca	N’Enric	- La	Miranda

Can	Cadena

Colònia	Montserrat

La	Guinardera	- Can	Casulleras

Les	Bobines

Mas	Fuster

Mas	Roig

Monmany

NS/NC

Regadiu

Rossinyol

Sant	Jaume	- La	Barceloneta

Sí

No

NC/NS



	 13	

	
	
	
S’han	de	crear	carrers	d’un	sol	sentit	de	circulació.	
	

Sobre	crear	carrers	d’un	sol	sentit	de	circulació,	veiem	que	la	Colònia	Montserrat	(62,5%)		i	és	qui	més	a	favor	hi	està.	En	canvi	la	població	de	Mas	Roig	amb	un	s’hi	oposa	
amb	un	75%		
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Existència	de	més	zones	30km/h	
	

Sobre	deixar	més	zones	de	límit	de	30km/h	veiem	com	Colònia	Montserrat	és	qui	hi	esta	més	a	favor	amb	un	75%	mentre	que	els	que	hi	estan	més	en	cintra	són	els	
habitants	de	la	Guinardera	–	Can	Casulleras	amb	un	85,71%	de	persones	en	contra.	
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S’ha	de	deixar	més	llibertat	de	circulació	per	a	les	bicicletes	
	

	
Pel	que	fa	a	deixar	més	llibertat	de	circulació	a	les	bicicletes	tenim	per	una	banda	la	Colònia	Montserrat	amb	un	75%	en	contra	i	Sant	Jaume	la	Barceloneta	amb	un	62,96%	
a	favor.	
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Conclusions	
	
Les	dades	semblen	indicar	almenys	dos	grups	de	persones	pel	que	fa	a	la	mobilitat.	Un	grup	que	podríem	dir	que	sol	està	a	favor	de	mesures	més	restrictives	pel	que	fa	a	la	
circulació	de	vehicles	privats,	i	un	segon	grup	que	tot	el	contrari,	es	mostraria	a	favor	de	l’existència	de	menys	regulació	pel	que	fa	al	vehicle	privat.	A	partir	de	les	respostes	
en	les	afirmacions,	i	“Creu	que	a	Valldoreix	els	vehicles	a	motor”,	es	poden	establir	dues	tendències.	Si	tenim	en	compte	els	barris	on	habiten	aquestes	persones,	ens	
trobem	amb	dos	barris	clarament	oposats	en	les	respostes.	Si	un	està	a	favor	d’incrementar	les	zones	de	límit	de	30km/h,	l’altre	hi	estarà	en	contra.	Si	un	pensa	que	no	hi	
ha	problemes	amb	els	vehicles	a	motor,	l’altre	creu	que	sí.	Aquests	dos	barris	són	Ca	N’Enric	la	Miranda,	més	regulacionista,	i	Regadiu	en	contra	de	fer	més	regulacions	
sobre	els	vehicles	a	motor.		

Hi	ha	algunes	qüestions	que	generen	un	ampli	consens	entre	els	ciutadans	de	tots	els	barris	com	ara	que	els	cotxes	menys	contaminants	haurien	de	tenir	avantatges	fiscals	
(tots	els	barris	hi		estan	a	favor	entre	un	50%	el	que	menys	un	un	100%	el	que	més).	Altres	qüestions	generen	més	desacord	com	és	el	cas	de	Més	llibertat	de	circulació	per	
a	les	bicicletes,	l’afirmació	que	els	encreuaments	són	insegurs,	o	un	major	control	de	la	velocitat	en	zones	urbanes.		
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76,49% 231

Q6 Si la resposta la pregunta 5 és
afirmativa, treballa a Valldoreix?

Respondido: 302 Omitido: 135

Total 302

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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10,84% 9

25,30% 21

9,64% 8

12,05% 10

9,64% 8

15,66% 13

6,02% 5

18,07% 15

26,51% 22

Q7 A quin barri?
Respondido: 83 Omitido: 354

Sant Jaume -
La Barceloneta

Can Cadena

Ca N'Enric -
La Miranda

Mas Fuster

Les Bobines

Monmany

Regadiu

Mas Roig

Rossinyol

La Guinardera
- Can...

Aqualonga

Colònia
Montserrat

Can Calopa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sant Jaume - La Barceloneta

Can Cadena

Ca N'Enric - La Miranda

Mas Fuster

Les Bobines

Monmany

Regadiu

Mas Roig

Rossinyol
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88,66% 258

11,34% 33

Q8 Fora de casa:
Respondido: 291 Omitido: 146

Total 291

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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23,11% 61

76,89% 203

Q9 Des del domicili:
Respondido: 264 Omitido: 173

Total 264

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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22,37% 49

77,63% 170

Q10 Si la resposta a la pregunta 5 és
negativa, estudia?

Respondido: 219 Omitido: 218

Total 219

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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12,26% 26

87,74% 186

Q11 Si la resposta a la pregunta 5 és
negativa, está a l'atur:

Respondido: 212 Omitido: 225

Total 212

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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Q12 Quants anys porta vivint a Valldoreix?
Respondido: 383 Omitido: 54

n.º Respuestas Fecha

1 22 05/12/2016 14:13

2 30 05/12/2016 14:09

3 22 05/12/2016 14:03

4 20 05/12/2016 13:59

5 28 05/12/2016 13:56

6 19 05/12/2016 13:53

7 15 05/12/2016 13:48

8 60 05/12/2016 13:43

9 6 anys 05/12/2016 13:33

10 80 05/12/2016 13:25

11 10 05/12/2016 13:10

12 10 05/12/2016 13:03

13 30 05/12/2016 12:59

14 69 05/12/2016 12:50

15 11 05/12/2016 12:45

16 26 05/12/2016 12:36

17 40 05/12/2016 12:26

18 12 anys 05/12/2016 12:18

19 23 05/12/2016 12:12

20 15 05/12/2016 12:04

21 29 05/12/2016 11:55

22 66 05/12/2016 11:43

23 66 05/12/2016 11:39

24 34 05/12/2016 11:31

25 27 05/12/2016 11:19

26 35 05/12/2016 11:07

27 41 05/12/2016 10:58

28 3 05/12/2016 10:51

29 16 05/12/2016 10:44

30 45 05/12/2016 10:40

31 4 05/12/2016 10:33

32 40 05/12/2016 10:27

33 7 02/12/2016 14:33

34 48 02/12/2016 14:28

35 18 02/12/2016 14:25

36 40 02/12/2016 14:22

37 36 02/12/2016 14:17

38 26 anys 02/12/2016 14:14
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39 41 02/12/2016 14:07

40 38 02/12/2016 13:58

41 28 02/12/2016 13:55

42 13 02/12/2016 13:50

43 11 02/12/2016 13:40

44 2 02/12/2016 13:18

45 30 02/12/2016 13:13

46 10 02/12/2016 13:07

47 38 02/12/2016 12:48

48 19 02/12/2016 12:42

49 14 02/12/2016 12:38

50 40 02/12/2016 12:35

51 16 02/12/2016 12:30

52 6 02/12/2016 12:24

53 45 02/12/2016 12:21

54 28 02/12/2016 12:13

55 28 02/12/2016 12:03

56 33 02/12/2016 11:56

57 17 02/12/2016 11:48

58 30 02/12/2016 11:42

59 17 02/12/2016 11:19

60 1 02/12/2016 11:02

61 40 02/12/2016 10:39

62 2 01/12/2016 20:55

63 40 01/12/2016 19:20

64 11 01/12/2016 19:12

65 64 01/12/2016 18:58

66 20 01/12/2016 18:55

67 23 01/12/2016 18:46

68 31 01/12/2016 18:31

69 31 01/12/2016 18:24

70 30 01/12/2016 18:21

71 8 01/12/2016 18:15

72 15 01/12/2016 18:07

73 51 01/12/2016 18:01

74 23 anys 01/12/2016 17:51

75 2 01/12/2016 17:44

76 34 01/12/2016 17:37

77 20 01/12/2016 17:32

78 6 anys 01/12/2016 17:23

79 41 01/12/2016 17:07

80 38 01/12/2016 16:59

81 18 anys 01/12/2016 16:52

82 18 anys 01/12/2016 16:45
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83 15 01/12/2016 16:33

84 Treballant 2 vivint no 01/12/2016 16:26

85 2 mesos 28/11/2016 19:04

86 7 28/11/2016 18:57

87 30 28/11/2016 18:53

88 15 28/11/2016 18:36

89 22 28/11/2016 18:28

90 12 28/11/2016 18:12

91 14 28/11/2016 17:59

92 61 28/11/2016 17:48

93 30 28/11/2016 17:36

94 30 28/11/2016 17:29

95 31 28/11/2016 17:22

96 30 anys 28/11/2016 17:15

97 29 28/11/2016 17:07

98 16 28/11/2016 16:40

99 53 28/11/2016 16:31

100 45 28/11/2016 16:26

101 16 28/11/2016 16:17

102 14 28/11/2016 16:11

103 43 28/11/2016 16:06

104 12 28/11/2016 15:58

105 19 28/11/2016 15:39

106 19 28/11/2016 15:34

107 17 20/11/2016 21:13

108 20 20/11/2016 19:40

109 41 20/11/2016 18:26

110 23 19/11/2016 20:10

111 1977 a 1982 y 1993 hasta ahora 18/11/2016 19:54

112 30 16/11/2016 12:09

113 vint 15/11/2016 19:49

114 16 15/11/2016 9:04

115 9 14/11/2016 23:09

116 més de vint 14/11/2016 20:35

117 10 14/11/2016 19:27

118 9 14/11/2016 8:41

119 20 12/11/2016 21:46

120 24 12/11/2016 10:37

121 12 11/11/2016 17:17

122 estiueix desde 1967, vivint desde 1983 11/11/2016 11:38

123 20 10/11/2016 19:17

124 47 10/11/2016 12:44

125 3 10/11/2016 11:24

126 3 10/11/2016 11:17
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127 6 09/11/2016 16:49

128 30 07/11/2016 19:46

129 34 07/11/2016 10:47

130 16 06/11/2016 20:23

131 10 05/11/2016 20:37

132 10 05/11/2016 20:28

133 31 04/11/2016 13:18

134 25 03/11/2016 10:41

135 3 dies 02/11/2016 22:14

136 21 02/11/2016 13:38

137 18 02/11/2016 12:26

138 27 02/11/2016 11:38

139 27 01/11/2016 13:42

140 27 31/10/2016 10:12

141 29 30/10/2016 12:34

142 18 28/10/2016 18:37

143 17 28/10/2016 18:25

144 28 28/10/2016 11:17

145 25 28/10/2016 0:08

146 30 26/10/2016 19:32

147 12 26/10/2016 10:47

148 20 25/10/2016 16:41

149 12 25/10/2016 9:27

150 30 24/10/2016 17:41

151 26 24/10/2016 15:59

152 20 24/10/2016 12:59

153 20 24/10/2016 12:56

154 20 24/10/2016 12:43

155 46 23/10/2016 22:36

156 25 22/10/2016 16:17

157 36 22/10/2016 14:57

158 10 22/10/2016 8:34

159 32 21/10/2016 13:38

160 19 20/10/2016 23:07

161 No visc a Valldoreix 20/10/2016 23:00

162 24 19/10/2016 23:54

163 4 19/10/2016 22:09

164 42 anys 19/10/2016 19:26

165 Gairebé tota la vida 19/10/2016 16:10

166 7 18/10/2016 16:32

167 40 18/10/2016 16:18

168 1 17/10/2016 23:30

169 25 17/10/2016 22:58

170 8 17/10/2016 22:17
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171 24 17/10/2016 19:31

172 24 17/10/2016 19:22

173 15 17/10/2016 18:01

174 15 17/10/2016 17:56

175 15 17/10/2016 17:47

176 32 17/10/2016 15:24

177 42 17/10/2016 14:40

178 20 17/10/2016 11:58

179 11 anys 17/10/2016 11:13

180 38 17/10/2016 10:02

181 3 16/10/2016 22:33

182 34 16/10/2016 12:37

183 24 16/10/2016 10:45

184 Des de que vaig néixer 16/10/2016 9:43

185 17 15/10/2016 20:49

186 18 15/10/2016 20:42

187 42 15/10/2016 20:35

188 fa 13 anys que vinc però no hi visc 15/10/2016 18:06

189 vinc a valldoreix des de fa 18 anys 15/10/2016 18:02

190 visc a sant cugat però sempre he vingut escola i amics a valldoreix 15/10/2016 17:58

191 vengo a Valldoreix por el cole hace 18 años 15/10/2016 17:54

192 fa 18 anys que vinc a l'escola però no visc 15/10/2016 17:49

193 18 15/10/2016 17:46

194 13 15/10/2016 17:31

195 13 15/10/2016 17:27

196 53 15/10/2016 10:17

197 16 14/10/2016 20:49

198 20 14/10/2016 20:42

199 7 14/10/2016 12:33

200 1 14/10/2016 11:31

201 4 14/10/2016 11:15

202 0 13/10/2016 16:03

203 1 13/10/2016 15:47

204 4 13/10/2016 11:57

205 6 meses 13/10/2016 11:57

206 10 13/10/2016 0:56

207 6 12/10/2016 23:12

208 1 12/10/2016 22:14

209 7 12/10/2016 15:27

210 6 11/10/2016 22:11

211 10 11/10/2016 13:02

212 15 10/10/2016 15:46

213 19 10/10/2016 10:39

214 15 09/10/2016 20:21
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215 20 09/10/2016 19:55

216 2 09/10/2016 10:37

217 5 08/10/2016 18:34

218 20 08/10/2016 13:23

219 21 08/10/2016 11:29

220 26 08/10/2016 1:47

221 16 anys 07/10/2016 23:04

222 16 07/10/2016 20:57

223 18 07/10/2016 19:43

224 13 07/10/2016 17:51

225 13 07/10/2016 17:08

226 0 07/10/2016 16:08

227 19 07/10/2016 14:59

228 6 07/10/2016 13:59

229 19 07/10/2016 13:56

230 7 07/10/2016 13:36

231 21 07/10/2016 13:15

232 3 07/10/2016 12:45

233 25 06/10/2016 22:19

234 30 anys 06/10/2016 22:04

235 24 06/10/2016 21:58

236 6 06/10/2016 21:49

237 Tota la vida 06/10/2016 21:45

238 9 06/10/2016 21:42

239 14 06/10/2016 21:28

240 23 06/10/2016 21:14

241 1 06/10/2016 21:07

242 17 06/10/2016 21:07

243 17 06/10/2016 21:02

244 21 06/10/2016 20:32

245 49 06/10/2016 20:08

246 39 06/10/2016 20:03

247 10 06/10/2016 19:52

248 10 06/10/2016 19:41

249 4 06/10/2016 19:22

250 30 06/10/2016 19:20

251 4 06/10/2016 19:02

252 37 06/10/2016 18:57

253 6 06/10/2016 18:51

254 49 06/10/2016 18:40

255 21 06/10/2016 18:24

256 30 06/10/2016 18:16

257 14 06/10/2016 18:13

258 4 anys fa un temps i 4 anys ara 06/10/2016 18:02
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259 17 06/10/2016 17:55

260 5 06/10/2016 17:48

261 3 06/10/2016 17:39

262 2 06/10/2016 17:33

263 25 06/10/2016 17:23

264 20 06/10/2016 17:20

265 16 06/10/2016 17:20

266 17 06/10/2016 17:18

267 > 40 06/10/2016 15:48

268 4 06/10/2016 15:10

269 64 06/10/2016 12:46

270 30 06/10/2016 11:54

271 4 06/10/2016 11:49

272 16 06/10/2016 9:49

273 Sis 06/10/2016 8:45

274 29 06/10/2016 0:13

275 11 05/10/2016 21:45

276 15 05/10/2016 21:03

277 40 05/10/2016 20:54

278 24 05/10/2016 19:50

279 9 05/10/2016 19:38

280 15 05/10/2016 18:26

281 25 05/10/2016 18:21

282 25 05/10/2016 18:10

283 11 05/10/2016 17:23

284 4 05/10/2016 16:05

285 8 05/10/2016 15:56

286 44 05/10/2016 15:54

287 11 05/10/2016 15:34

288 11 05/10/2016 15:25

289 4 05/10/2016 15:24

290 des de 2005 05/10/2016 15:13

291 21 05/10/2016 14:24

292 6 mesos 05/10/2016 14:09

293 16 05/10/2016 13:06

294 27 05/10/2016 13:04

295 40 05/10/2016 12:53

296 Més de 40 05/10/2016 12:36

297 1 05/10/2016 12:18

298 37 05/10/2016 11:11

299 23 05/10/2016 11:03

300 42 05/10/2016 9:22

301 18 05/10/2016 8:28

302 37 05/10/2016 6:45
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303 14 05/10/2016 2:56

304 20 04/10/2016 23:27

305 57 anys 04/10/2016 22:36

306 17 años 04/10/2016 21:55

307 3 04/10/2016 21:42

308 26 04/10/2016 21:31

309 45 04/10/2016 21:14

310 6 04/10/2016 20:39

311 20 04/10/2016 19:33

312 24 04/10/2016 19:32

313 6 04/10/2016 19:13

314 15 04/10/2016 19:10

315 25 04/10/2016 19:10

316 15 04/10/2016 18:58

317 34 04/10/2016 18:58

318 26 04/10/2016 18:52

319 22 04/10/2016 18:52

320 25 04/10/2016 18:50

321 18 04/10/2016 18:50

322 35 04/10/2016 18:48

323 13 04/10/2016 18:42

324 30 04/10/2016 18:38

325 12 04/10/2016 18:37

326 11 04/10/2016 18:30

327 25 04/10/2016 18:29

328 10 04/10/2016 18:29

329 27 04/10/2016 16:59

330 30 04/10/2016 16:49

331 35 04/10/2016 15:58

332 13 04/10/2016 14:19

333 18 04/10/2016 12:18

334 38 04/10/2016 11:41

335 37 04/10/2016 11:39

336 43 03/10/2016 22:55

337 30 03/10/2016 21:23

338 24 03/10/2016 20:33

339 18 03/10/2016 20:31

340 36 03/10/2016 19:32

341 22 03/10/2016 17:19

342 43 03/10/2016 16:40

343 Cap 03/10/2016 16:23

344 No hi visc, només hi treballo. 03/10/2016 15:52

345 9 03/10/2016 15:13

346 30 anys 03/10/2016 13:59
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347 30 anys 03/10/2016 12:16

348 17 03/10/2016 12:12

349 vivint-hi fixa 28 03/10/2016 10:53

350 17 03/10/2016 9:53

351 7 02/10/2016 23:35

352 25 02/10/2016 23:17

353 17 02/10/2016 21:25

354 43 02/10/2016 18:30

355 23 02/10/2016 13:30

356 25 01/10/2016 23:55

357 40 01/10/2016 23:00

358 30 01/10/2016 20:48

359 13 01/10/2016 19:38

360 8 01/10/2016 12:45

361 10 01/10/2016 12:24

362 uns 28 anys 01/10/2016 9:15

363 39 01/10/2016 9:06

364 16 01/10/2016 1:46

365 45 30/09/2016 22:58

366 25 30/09/2016 22:51

367 10 30/09/2016 22:08

368 40 30/09/2016 21:01

369 40 30/09/2016 18:58

370 17 anys 30/09/2016 18:43

371 29 30/09/2016 18:28

372 32 30/09/2016 18:07

373 25 30/09/2016 17:17

374 3 30/09/2016 16:48

375 57 30/09/2016 16:15

376 2 mesos 30/09/2016 15:39

377 4 30/09/2016 14:32

378 0 30/09/2016 12:35

379 37 30/09/2016 12:34

380 15 30/09/2016 12:22

381 38 30/09/2016 12:15

382 42 30/09/2016 11:48

383 43 30/09/2016 11:24
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7,61% 27

12,96% 46

9,58% 34

5,92% 21

5,63% 20

17,18% 61

3,66% 13

7,32% 26

24,23% 86

Q13 En quin barri?
Respondido: 355 Omitido: 82

Sant Jaume -
La Barceloneta

Can Cadena

Ca N’Enric -
La Miranda

Mas Fuster

Les Bobines

Monmany

Regadiu

Mas Roig

Rossinyol

La Guinardera
- Can...

Aqualonga

Colònia
Montserrat

Can Calopa

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Sant Jaume - La Barceloneta

Can Cadena

Ca N’Enric - La Miranda

Mas Fuster

Les Bobines

Monmany

Regadiu

Mas Roig

Rossinyol
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1,97% 7

6,20% 22

2,25% 8

0,00% 0

Total de encuestados: 355

La Guinardera - Can Casulleras

Aqualonga

Colònia Montserrat

Can Calopa
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76,57% 304

55,67% 221

25,69% 102

56,42% 224

47,36% 188

31,99% 127

64,48% 256

62,72% 249

Q14 Què valora d'una vila com Valldoreix
Respondido: 397 Omitido: 40

Total de encuestados: 397

Qualitat de
l'aire

Poca
circulació a...

Poder circular
en tots dos...

Poder aparcar
el vehicle p...

Quan vinguin
visites al m...

Que existeixin
carrils i...

Que existeixin
itineraris p...

Que tingui
transport...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Qualitat de l'aire

Poca circulació als carrers

Poder circular en tots dos sentits d'un carrer

Poder aparcar el vehicle prop del meu domicili

Quan vinguin visites al meu domicili, que no tinguin problemes d'aparcament

Que existeixin carrils i carrers pacificats per a bicicleta

Que existeixin itineraris per caminar i passejar

Que tingui transport públic
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51,63% 206

21,05% 84

29,57% 118

18,80% 75

84,71% 338

Q15 Quin mitjà de transport utilitza per
desplaçar-se dins del terme de Valldoreix?

Respondido: 399 Omitido: 38

Total de encuestados: 399

Caminant

Bicicleta

Transport
públic

Moto

Cotxe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Caminant

Bicicleta

Transport públic

Moto

Cotxe
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8,77% 35

7,77% 31

52,63% 210

17,29% 69

84,96% 339

Q16 Quin transport utilitza per deplaçar-se
a altres municipis?

Respondido: 399 Omitido: 38

Total de encuestados: 399

Caminant

Bicicleta

Transport
públic

Moto

Cotxe

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Caminant

Bicicleta

Transport públic

Moto

Cotxe

64 / 94

Enquesta d'Hàbits de Mobilitat de Valldoreix



44,57% 152

37,54% 128

15,54% 53

4,11% 14

Q17 Quant temps triga de mitjana per
desplaçar-se des del seu domicili a la seva
activitat principal (lloc de treball o estudi)?

Respondido: 341 Omitido: 96

Total de encuestados: 341

0 - 20 minuts

21- 40 minuts

41 - 60 minuts

Més d'una hora

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

0 - 20 minuts

21- 40 minuts

41 - 60 minuts

Més d'una hora
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24,10% 94

75,90% 296

Q18 Utilitza la bicicleta com a mitjà de
transport dins de Valldoreix?

Respondido: 390 Omitido: 47

Total 390

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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18,63% 19

58,82% 60

23,53% 24

Q19 En cas afirmatiu a la pregunta 18,
quantes vegades a la setmana l'utilitza?

Respondido: 102 Omitido: 335

Total de encuestados: 102

Diàriament

Algun dia a la
setmana

Només els caps
de setmana

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Diàriament

Algun dia a la setmana

Només els caps de setmana
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26,09% 66

73,91% 187

Q20 Utilitza els carrils bici de Valldoreix?
Respondido: 253 Omitido: 184

Total 253

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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Q21 En cas negatiu, per què?
Respondido: 173 Omitido: 264

n.º Respuestas Fecha

1 Són innecessaris. Les bicicletes són vehicles i han de circular per on circulen els Turismes. No té sentit fer carrils

per sobre les voreres.

05/12/2016 14:17

2 Són innecessaris. Les bicicletes són vehicles i han de circular per on circulen els Turismes. No té sentit fer carrils

per sobre les voreres.

05/12/2016 14:09

3 Es circula bé amb bicicleta per molts carrers 05/12/2016 13:53

4 Porque faltan 05/12/2016 13:48

5 Perillosos 05/12/2016 13:43

6 Estoy en el lado opuesto de dónde están. 05/12/2016 12:45

7 N'hi ha pocs i no són segurs. Falta planificació 05/12/2016 12:36

8 No tinc bici 05/12/2016 11:39

9 No tinc bici 05/12/2016 10:51

10 No hi ha carrils per on vaig 05/12/2016 10:44

11 No faig ús de la bici 05/12/2016 10:40

12 En falten molts trams! 05/12/2016 10:33

13 No passo per aquest carrils 02/12/2016 14:37

14 Perquè el trobo ocupat, perquè és limitat, i té interrupcions 02/12/2016 14:17

15 Perquè on disc no n'hi ha 02/12/2016 13:40

16 No me resulta practico, se corta continuamente 02/12/2016 13:07

17 No faig servir bicicleta 02/12/2016 12:42

18 No tinc bici 02/12/2016 12:35

19 No faig servir bici 02/12/2016 12:24

20 No tengo bicicleta 02/12/2016 11:42

21 Ara mateix no en tinc 02/12/2016 11:02

22 Per motius físics. Si em trobés bé ho faria amb molt de gust 01/12/2016 19:20

23 No tinc bici 01/12/2016 18:58

24 Pocs 01/12/2016 18:50

25 Vaig per la carretera 01/12/2016 18:24

26 No tenen continuïtat 01/12/2016 17:44

27 No son necessàris 01/12/2016 17:07

28 Prefereixo caminar 01/12/2016 16:59

29 Desde st cugat es perillos anar amb bici 01/12/2016 16:26

30 No n'hi ha molts 28/11/2016 19:09

31 No usuària 28/11/2016 19:04

32 No n'hi ha gaires 28/11/2016 18:57

33 Es circula perfectament sense carril bici 28/11/2016 18:36

34 Perquè no hi ha carrils al meu recorreu (ca n'enric-estació) 28/11/2016 18:28

35 Anar en bici per Valldoreix no és fàcil per la seca orografía 28/11/2016 18:12

36 Per on vull anar no hi ha carries bici 28/11/2016 17:48

37 Perquè no sóc usuaria habitual de bicicleta 28/11/2016 16:40
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38 Sin estrets i insegurs 28/11/2016 16:31

39 No uso la bici 28/11/2016 16:26

40 Insuficients pel recorregut que faig 28/11/2016 16:17

41 No fa ús del vehicle 28/11/2016 16:11

42 No en tinc 28/11/2016 15:39

43 No en tinc 28/11/2016 15:34

44 No conicideixo de camí 20/11/2016 21:13

45 els trobo innecesaris a valldoreix 20/11/2016 19:40

46 Els carrils bici que hi ha actualment estan mal fets. caldria refer-los de nou. 19/11/2016 20:10

47 otros vehiculos disponibles más rapidos 18/11/2016 19:54

48 No puc anar amb bicicleta 16/11/2016 12:09

49 gairebé no n'hi ha 14/11/2016 20:35

50 perque no els conec 14/11/2016 11:39

51 No calen 12/11/2016 21:46

52 no utilitzo la bicicleta 11/11/2016 11:38

53 ARA MATEIX NO TINC BICI 09/11/2016 16:49

54 Els carrils bicis no arriben a tot arreu. Per exemple el de Jacint Verdaguer sentit contrari estació acaba de cop. 02/11/2016 22:14

55 utilitzo el que hi ha 02/11/2016 11:38

56 n hi ha molt pocs 01/11/2016 13:42

57 No tinc aprop 28/10/2016 18:37

58 no n'hi han en el recorregut que faig habitualment 28/10/2016 18:25

59 La xarxa és poc coherent 28/10/2016 11:17

60 Els cerrers han de ser pacificats i compartits 28/10/2016 0:08

61 No els conec. No sé si estàn connectats. 25/10/2016 16:41

62 NO HAY CONEXION HASTA MI UNIVERSIDAD 24/10/2016 12:59

63 No puc anar amb les leves filmes, son curts i no son gaire segura entre una i altrrs 23/10/2016 22:36

64 són molt estrets i discontius 22/10/2016 14:57

65 n,hi han pocs 21/10/2016 13:38

66 No faig servir la bici 20/10/2016 23:07

67 Perquè no utilitzo cap bicicleta. 20/10/2016 23:00

68 No n'hi ha cap vora de casa 19/10/2016 16:10

69 no tinc bici 18/10/2016 16:32

70 vaig a la muntanya 18/10/2016 16:18

71 Perqué només hi ha un ¿? 17/10/2016 22:17

72 Massa desnivells 17/10/2016 19:35

73 Massa desnivells 17/10/2016 19:22

74 No uso bici 17/10/2016 17:56

75 No sóc usuari de bici 17/10/2016 17:47

76 no son necessaris, els cotxes et respecten 17/10/2016 15:24

77 Valldoreix te masses desnivells 17/10/2016 11:58

78 no vaig en bici 17/10/2016 10:02

79 Crec que és un lloc on la bici ocupa la carretera, no ha de limitar-se per carrils 16/10/2016 22:33

80 NO EN TINC DE BICICLETA. 16/10/2016 12:37

81 Perquè no tinc bici, imbècils 16/10/2016 9:43
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82 NO TINC 15/10/2016 20:49

83 no utilitzo la bicicleta 15/10/2016 10:17

84 No tinc 14/10/2016 20:49

85 No vaig en bici 14/10/2016 11:31

86 Gairebé no n'hi han 14/10/2016 11:15

87 No, no hi ha carril bici a l'av. Rubí. 13/10/2016 16:03

88 perquè n'hi ha pocs, els que hi ha acaben de cop i volta, sense continuitat ( per ex Ramon Escayola) i sovint estan

invadits per cotxes

13/10/2016 11:57

89 porque no tengo bici 13/10/2016 11:57

90 hay muchas subidas y bajadas 12/10/2016 23:12

91 On vivim, No està ben habilitat per anar en bici. Carreteres petites i poc estai destinat per anar en bici. Voreres

poc transitables, especialment si passejes amb cotxet de bebe. Voreres petites i amb pals al mig que t'obliguen a

anar per la carretera.

12/10/2016 15:27

92 orografia, no hi ha aparcaments suficients 11/10/2016 22:11

93 Alguns, com el de Jacint Verdaguer, són perillosos perquè els cotxes no et veueun quan giren 11/10/2016 13:02

94 no porto bici 09/10/2016 20:21

95 no estan ben dissenyats i són un perill o inútils 09/10/2016 19:55

96 No usi bicicleta 08/10/2016 18:34

97 Desconeixement 08/10/2016 1:47

98 No vaig en bicicleta 07/10/2016 23:04

99 vaig amb moto 07/10/2016 17:51

100 La red no es completa. FLtan muchos tramos y doble sentido. 07/10/2016 13:59

101 Perquè no n'hi ha cap de casa a l'escola per recollir al meu fill 07/10/2016 13:36

102 NO TINC BICI 07/10/2016 12:45

103 No vaig en bicicleta 06/10/2016 22:04

104 perque no tinc bicicleta 06/10/2016 21:58

105 perquè pràcticament no n'hi han 06/10/2016 21:49

106 No estan acabats 06/10/2016 21:42

107 No hi ha aparcaments 06/10/2016 21:28

108 No tengo bicicleta 06/10/2016 21:14

109 No de puede hacer un recorrido largo. Faltan kms 06/10/2016 21:07

110 No tinc bici 06/10/2016 20:08

111 Perque tinc 2 nens petits i es mes agil i comode el cotxe 06/10/2016 20:03

112 No estan gaire clars. 06/10/2016 19:52

113 no disposo de bici 06/10/2016 19:42

114 Hay pocas, la zona Monmany es peligrosa porque los coches van muuuuyyyy de prisa 06/10/2016 19:41

115 La ruta q faig no en te 06/10/2016 19:20

116 Porque no hay continuidad 06/10/2016 18:40

117 Perquè no porta enlloc. De cop i volta s'acaba!! 06/10/2016 18:24

118 perque no en tinc 06/10/2016 18:16

119 Perquè no està preparat, pocs carrils bici 06/10/2016 17:48

120 Tinc una lesió de genoll..... 06/10/2016 17:20

121 No la faig servir 06/10/2016 17:20

122 No tinc bici 06/10/2016 17:18

123 concil.liacio familiar 06/10/2016 15:10
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124 Perque normalment vaig amb els meus dos fills 06/10/2016 11:54

125 Per què, fora de Mn. Cinto i Ramon Escaiola, no n'hi ha cap 06/10/2016 11:49

126 Porque no se montar en bici y me parece peligroso 06/10/2016 9:49

127 Por que no utilizo la bicicleta 06/10/2016 8:45

128 N'hi ha pocs i la gent no els respecta. Costa circular-hi 05/10/2016 21:45

129 NO VAN A CAP LLOC- NO SERVEXAN PER RES 05/10/2016 21:03

130 Perquè no n'hi han a la zona a on visc 05/10/2016 19:38

131 No vaig en bici 05/10/2016 16:05

132 No utilitzo bicicleta 05/10/2016 15:34

133 No vaig en bici 05/10/2016 15:13

134 no tinc bici, per a mí és inestable 05/10/2016 14:24

135 El carril que porta a Sant Cugat per Ramon Escayola queda interrumput. Per 05/10/2016 12:53

136 Tinc 87anys 05/10/2016 12:36

137 Perquè son pocs, mal plantejats i no interconnectats 05/10/2016 11:11

138 no cal hi ha poc trànsit 05/10/2016 10:18

139 Manca continuïtat al carril de Mn.J. Verdaguer 05/10/2016 9:22

140 hi ha massa pujades i baixades d'excessiu pendent per a la meva edat 05/10/2016 6:45

141 Porque per els meus desplaçamets habituals no hi han 04/10/2016 21:31

142 Per seguretat i comoditat 04/10/2016 18:58

143 Perquè no vaig amb bicicleta 04/10/2016 18:52

144 No m' agrada 04/10/2016 18:37

145 No m'és d'utilitat 04/10/2016 16:59

146 No hi ha una bona xarxa per poder-se desplaçar ni llocs d'aparcament on suficients no te la prenguin. 04/10/2016 15:58

147 Per la edat 03/10/2016 22:55

148 Perquè per on passo no hi ha carrils bici 03/10/2016 21:23

149 No vaig en bici 03/10/2016 20:31

150 Debido a su geomorfología 03/10/2016 19:32

151 No m'agraden les bicicletes 03/10/2016 17:19

152 estan mal fets, son inutils i perillosos 03/10/2016 16:40

153 No se quins son 03/10/2016 16:23

154 Els carrils com Av. Ramon Escayola/Baixador està ple de runa i perillòs. Estan plens de cotxes aparcats, cada cop

n'hi han més, mai multen. El carril de Mossen Jacint Verdaguer de baixa és molt estret, ple d'obstacles (parades

d'autobus) i molt perillòs.

03/10/2016 15:52

155 Hi ha moltes pujades. 03/10/2016 13:59

156 Son escasos, estrechos y no comunican nada. 03/10/2016 9:53

157 Obviament perquè no vaig en bicicleta. 02/10/2016 23:35

158 desnivells dels carrers 02/10/2016 21:25

159 el meu barri no en té 02/10/2016 13:30

160 No n,hi ha 01/10/2016 23:55

161 No vaig en bicicleta 01/10/2016 12:45

162 No em semblen segurs 01/10/2016 9:15

163 per que no vaig en bici 01/10/2016 9:06

164 No vaig en bici 30/09/2016 22:58

165 no em va de pas 30/09/2016 22:08
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166 No circulo 30/09/2016 19:37

167 Em fa por 30/09/2016 18:43

168 no son viables per falta de continuitat i pujades fortes 30/09/2016 18:07

169 Actualment no tinc bicicleta. Acostumo a desplaçar-me en moto 30/09/2016 16:48

170 perquè gairebé no n'hi ha 30/09/2016 14:32

171 No en tinc 30/09/2016 12:34

172 son perillosos, no duen enlloc 30/09/2016 12:22

173 El de mn cinto (baixada bar sol és molt perillos) 30/09/2016 11:48
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Q22 Considera que s'utilitzen els carrils bici
pels usuaris: 5 Molt ús a 1 poc ús:

Respondido: 335 Omitido: 102

37,91%

127

33,43%

112

24,48%

82

3,28%

11

0,90%

3

335 1,96

SS

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

Poc ús Més aviat poc Ús normal Més aviat molt Molt d'ús Total Promedio ponderado

S
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Q23 Valori diferents aspectes de Valldoreix:
Respondido: 393 Omitido: 44

15,17%

59

22,37%

87

37,53%

146

23,65%

92

1,29%

5

389 2,74

6,91%

27

14,32%

56

41,94%

164

35,04%

137

1,79%

7

391 3,10

5,68%

22

14,21%

55

33,85%

131

41,86%

162

4,39%

17

387 3,25

3,36%

13

11,37%

44

32,30%

125

46,51%

180

6,46%

25

387 3,41

10,34%

40

26,10%

101

34,11%

132

26,10%

101

3,36%

13

387 2,86

Manteniment de
les voreres

Manteniment de
les calçades

Senyalització
dels carrers

Senyalització
dels passos ...

Il·luminació
dels passos ...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Molt malament Malament Regular Bé Molt bé Total Promedio ponderado

Manteniment de les voreres

Manteniment de les calçades

Senyalització dels carrers

Senyalització dels passos de vianants

Il·luminació dels passos de vianants
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70,60% 269

13,39% 51

3,94% 15

12,07% 46

Q24 Com es considera vostè habitualment?
Respondido: 381 Omitido: 56

Total 381

Més usuari de
vehicle a motor

Més vianant  

Més ciclista

Més de
transport...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Més usuari de vehicle a motor

Més vianant  

Més ciclista

Més de transport públic
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56,91% 210

20,60% 76

38,21% 141

13,82% 51

33,88% 125

Q25 Considera que a Valldoreix els vehicles
a motor:

Respondido: 369 Omitido: 68

Total de encuestados: 369

Circulen amb
excés de...

No respecten
els passos d...

Aparquen
damunt de le...

No respecten
la distància...

No existeixen
problemes am...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Circulen amb excés de velocitat. Es corre molt.

No respecten els passos de vianants.

Aparquen damunt de les voreres, molestant els vianants

No respecten la distància ni velocitat amb les bicicletes

No existeixen problemes amb els vehicles a motor
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Q26 Estaria conforme amb les següents
afirmacions: SI / NO

Respondido: 385 Omitido: 52

Construir
carrers...

Més control de
les velocita...

Els
encreuaments...

Les voreres i
els...

Els cotxes
menys...

Els cotxes
elèctrics ha...

Existència de
més zones de...

S'ha de deixar
més lliberta...

S'ha de
regular més...

S'han de crear
carrers d'un...
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64,29%

234

35,71%

130

364

64,75%

237

35,25%

129

366

52,51%

188

47,49%

170

358

51,63%

174

48,37%

163

337

78,21%

280

21,79%

78

358

76,86%

279

23,14%

84

363

53,04%

192

46,96%

170

362

56,36%

195

43,64%

151

346

54,60%

184

45,40%

153

337

43,80%

152

56,20%

195

347

16,67%

58

83,33%

290

348

43,15%

148

56,85%

195

343

Si No

S'han
d'eliminar e...

Cal tenir més
carrers de...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si No Total

Construir carrers pacificats per a vianants i bicicletes

Més control de les velocitats en zona urbana

Els encreuaments dels carrers són insegurs

Les voreres i els encreuaments dels carrers no són accessibles

Els cotxes menys contaminants haurien de tenir avantatges fiscals

Els cotxes elèctrics han de tenir llocs de recarrega al carrer

Existència de més zones de límit 30Km/h

S'ha de deixar més llibertat de circulació per a les bicicletes

S'ha de regular més l'aparcament als carrers de plataforma única

S'han de crear carrers d'un sol sentit de circulació

S'han d'eliminar els carrils bicicleta

Cal tenir més carrers de doble sentit
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45,21% 165

54,79% 200

Q27 Utilitza el Transport Públic dins de
Valldoreix?

Respondido: 365 Omitido: 72

Total 365

Si

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Si

No
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49,17% 89

30,94% 56

10,50% 19

9,39% 17

Q28 Si la resposta a la pregunta 27 és
AFIRMATIVA amb quina freqüència

l’utilitza?
Respondido: 181 Omitido: 256

Total 181

Menys de 5
viatges al mes

Menys de 5
vegades a la...

Un viatge al
dia

Cada dia més
d'un viatge

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Opciones de respuesta Respuestas

Menys de 5 viatges al mes

Menys de 5 vegades a la setmana

Un viatge al dia

Cada dia més d'un viatge
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Q29 Si la resposta a la pregunta 27 és
AFIRMATIVA valori d'1 a 5

Respondido: 178 Omitido: 259

13,07%

23

18,18%

32

25,00%

44

25,00%

44

18,75%

33

176 3,18

11,24%

19

13,02%

22

28,40%

48

27,22%

46

20,12%

34

169 3,32

8,05%

14

12,64%

22

23,56%

41

33,33%
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22,41%

39

174 3,49

Frequència

Recorregut

Comoditat

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 2 3 4 5 Total Promedio ponderado

Frequència
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Comoditat
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Q30 Si la resposta a la pregunta 27 és
NEGATIVA, per què?

Respondido: 170 Omitido: 267

n.º Respuestas Fecha

1 No em cal 05/12/2016 14:18

2 No em cal 05/12/2016 14:14

3 Libertad 05/12/2016 13:50

4 Tinc molta limitació corporal i necessito el cotxe 05/12/2016 13:27

5 Tinc molta limitació corporal i necessito el cotxe 05/12/2016 13:18

6 Me muevo para compras y cargo el coche 05/12/2016 13:12

7 Vaig en cotxe. 05/12/2016 11:27

8 Per la meva reduïda mobilitat 05/12/2016 11:22

9 Vaig a peu o en cotxe, l'autobus no m'acosta a casa meva 05/12/2016 11:03

10 Poca eficiència i pèrdua de temps 05/12/2016 10:41

11 Moltes vegades per la gent gran és problemàtic perquè no són còmodes per ells 02/12/2016 14:39

12 No ens porten a Sant Cugat. No són freqüents. Estan reduïts en dies festius. 02/12/2016 14:19

13 Per exemple, per anar a Sant Cugat amb cotxe es tarda 11 minuts. Per anar en transport púbic, 1 hora. 02/12/2016 14:12

14 Perquè tinc cotxe i moto 02/12/2016 13:51

15 Perquè per Valldoreix utilitzo el cotxe o la bicicleta. Nu utlitzo el bus perquè visc aprop de l'estació i vaig caminant. 02/12/2016 13:48

16 Perquè és més còmode el cotxe particular, i més ràpid. 02/12/2016 12:40

17 Pela meus horários de treball sempre via en cote 02/12/2016 12:26

18 Voy en coche 02/12/2016 11:43

19 prefereixo vehicle propi 02/12/2016 10:51

20 Perquè és poc freqüent 01/12/2016 18:48

21 Recorregut i horaris 01/12/2016 18:22

22 La parada queda molt luna de casa 01/12/2016 18:10

23 Per comoditat a l'hora d'anar a comprar 01/12/2016 18:04

24 Per la mena de feina que tina no m'él viable 01/12/2016 17:53

25 És més ràpid el cotxe 01/12/2016 17:01

26 V 3 recorrido muy lejano para mi 01/12/2016 16:35

27 Trigaria massa desde barri Monestir fins zona club esportiu x venir a treballar 01/12/2016 16:28

28 Utilitzo la bicicleta 28/11/2016 19:09

29 En faig por ús perquè la freqüència és poca 28/11/2016 18:17

30 No ne tinc necessitat 28/11/2016 18:01

31 No tinc la parada aprop i els horaris no em puc coordinar i vaig més ràpida 28/11/2016 17:53

32 Vaig en bici 28/11/2016 17:38

33 Per anar per Valldoreux vaig a peu. A Sant Cugat amb FGC 28/11/2016 17:17

34 Viisc aprop de l'espació i l'únic alegre bloc del que em moc és la zona de lcaixa on hi ha zones per aparcar ben

adequades.a

28/11/2016 17:01

35 Pocs autobusos 28/11/2016 16:28

36 No hi ha necessitat. 28/11/2016 15:43

37 No em cal per arribar a casa des de l'estació de FGC 19/11/2016 20:12
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38 Libertad de ir a hora que deseo con coche 15/11/2016 9:07

39 Poca freqüència 14/11/2016 23:14

40 No em serveix pels llocs on m'he de desplaçar. No arriba amb comoditat (ens queda la pujada forta de la Colonia

Montserrat)

14/11/2016 8:46

41 L'us del transport public a valldoreix es complicat. No hi ha la possibilitat d'anar fins sant cugat o rubi (poblacions

veines) amb un sol viatge, considero que el trasnport public a valldoreix no es eficient. jotrigo 10 minuts fins el meu

lloc de treball amb el cotxe (can fatjo, rubi) i amb transport public seria mes d1 hora

10/11/2016 19:22

42 perquè no em cal 10/11/2016 12:46

43 CAMINO O MOTO 09/11/2016 16:51

44 mitja hora d'espera a la parada es massa temps 05/11/2016 20:41

45 No cobreix les meves necessitats. 28/10/2016 11:17

46 no ho necessito 26/10/2016 10:49

47 Vaig en cotxe 25/10/2016 9:29

48 per la frequència i el recorregut 24/10/2016 17:48

49 NO HAY CONEXIÓN HASTA MI UNIVERSIDAD 24/10/2016 13:00

50 NO HAY CONEXION HASTA MI PUESTO DE TRABAJO 24/10/2016 12:57

51 NO HAY UN RECORRIDO QUE ME LLEVE A MI TRABAJO 24/10/2016 12:48

52 Perquè no ho trobo necessari, prefereixo caminar per Valldoreix. 20/10/2016 23:03

53 No el necessito, visc a prop de l'estació 19/10/2016 16:18

54 per que vaig caminant 18/10/2016 16:36

55 per que vaig caminant 18/10/2016 16:24

56 Utilitzo el bus de manera molt esporàdica per anar i tornar de l'estació de FGC per la seva poca freqüència. 17/10/2016 23:42

57 Normalment él menús recorreguts son forma de valldoreix 17/10/2016 23:18

58 Desplaçaments ocasionals, desconeixement, no necesari 17/10/2016 19:38

59 Disposo de vehicle propi 17/10/2016 18:05

60 No soc usuari 17/10/2016 17:57

61 No sóc usuari 17/10/2016 17:51

62 treballo fora de Valldoreix, el TP no em soluciona els desplaçaments habituals 17/10/2016 15:27

63 comoditat 17/10/2016 14:43

64 per rapidesa utilitzo el cotxe 17/10/2016 11:58

65 perquè és molt lent i poc freqüent. 17/10/2016 11:21

66 pels meus desplaçaments dintre de Valldoreix no em son practics. Estan molt pensats per l'estació, cosa que em

sembla correcte.

17/10/2016 10:06

67 No és econòmic, no tinc clar que faci les rutes i horaris que necessito 16/10/2016 22:37

68 PER COMODITAT 15/10/2016 21:04

69 vaig en cotxe 15/10/2016 18:03

70 no lo necesito 15/10/2016 17:56

71 utilitzo el cotxe 15/10/2016 17:51

72 vaig en cotxe o moto 15/10/2016 17:47

73 vaig en moto 15/10/2016 17:29

74 em desplaço caminat o en cotxe 15/10/2016 10:18

75 Per que no em comunica be amb Sant Cugat 14/10/2016 20:45

76 Mala combinacio de casa a l'escola i desores a l'estacio. El mateix problema en sentit invers 14/10/2016 11:34

77 Tengo coche 13/10/2016 12:02

78 Es muy caro 12/10/2016 23:14
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79 freqüència 11/10/2016 22:13

80 Perquè per anar fora de Valldoreix no m'és útil 11/10/2016 13:03

81 camino o agafo el cotxe 10/10/2016 15:52

82 no ho necessito 09/10/2016 20:24

83 Per que la frequencia i horaris son deficients 08/10/2016 13:29

84 Perque es lent i no hi ha prou frecuencia i per anar a sant Cugat tardes una hora 07/10/2016 21:44

85 Masas car 07/10/2016 19:46

86 vaig amb moto 07/10/2016 17:53

87 vaig en cotxe 07/10/2016 17:11

88 les distancies són curtes i vaig caminant 07/10/2016 13:17

89 NO EXISTEIX LA ZONA ON VOLDRIA ANAR 07/10/2016 12:47

90 perque tinc cotxe i es mes comode 06/10/2016 22:03

91 poca freqüència i car per anar hi tota la família 06/10/2016 21:52

92 Es molt car, passa cada 30 minuts i te un recorregut molt incomode per les meves necessitats 06/10/2016 21:34

93 Los autobuses son incómodos 06/10/2016 21:18

94 No tinc necessitat 06/10/2016 21:09

95 Utilitzo transport privat 06/10/2016 20:15

96 Nens petits i comoditat 06/10/2016 20:06

97 Car i trams horaris molt amplis 06/10/2016 19:55

98 la co 06/10/2016 19:45

99 Utilizo el coch 06/10/2016 19:43

100 Poques gestions 06/10/2016 19:22

101 No em cal 06/10/2016 19:04

102 Tinc cotxe 06/10/2016 19:03

103 perque m´arreglo millor amb el cotxe 06/10/2016 18:59

104 perque vaig amb cotxe 06/10/2016 18:18

105 Corxe 06/10/2016 17:57

106 no necessitat 06/10/2016 15:12

107 no emb cal 06/10/2016 12:50

108 Per què fa trams que no em convenen 06/10/2016 11:54

109 Porque pasan con muy poca frecuencia 06/10/2016 9:52

110 No lo necesito 06/10/2016 0:15

111 Vaig deixar de utilitzar-ne per incompatibilitat horària 05/10/2016 21:48

112 Per comoditat 05/10/2016 20:59

113 Utilizo la moto y la bicicleta 05/10/2016 19:55

114 Per comoditat 05/10/2016 18:27

115 Perquè tinc vehicle 05/10/2016 18:27

116 UTILITZO EL COTXE O VAIG CAMINANT 05/10/2016 17:25

117 Vaig en cotxe normalment 05/10/2016 16:07

118 Vaig caminant 05/10/2016 15:58

119 Per comoditat 05/10/2016 15:56

120 Practicitat 05/10/2016 15:35

121 Vaig en moto 05/10/2016 15:27

122 Vaig en cotxe fins l'estació 05/10/2016 15:26

85 / 94

Enquesta d'Hàbits de Mobilitat de Valldoreix



123 vaig caminant o en cotxe 05/10/2016 14:27

124 uso coche 05/10/2016 13:09

125 Perquè faig servir vehicle propi 05/10/2016 13:07

126 no em fa falta 05/10/2016 10:23

127 poca frecuencia 05/10/2016 8:36

128 Estem aprop del tren 04/10/2016 22:44

129 Utilizo mi coche 04/10/2016 22:00

130 Tinc cotxe 04/10/2016 21:45

131 Vaig amb cotxe. 04/10/2016 19:35

132 Em trasllado en cotxe o moto 04/10/2016 19:35

133 Utilitzo vehicle propi per comoditat 04/10/2016 19:29

134 A Can Calopa no hi ha transport public 04/10/2016 19:12

135 Vaig am cotxe 04/10/2016 19:00

136 Per comoditat 04/10/2016 18:59

137 Perquè vaig amb cotxe 04/10/2016 18:54

138 No necessito , sols surto a comprar i ho faig en cotxe 04/10/2016 18:50

139 Per motius laborals no puc anar amb transport public 04/10/2016 18:41

140 Vaig en moto 04/10/2016 18:32

141 Per venir de l'estació, perfecte. El problema es per anar a l'estació 04/10/2016 18:32

142 Mes comode el cotxe 04/10/2016 16:52

143 Per freqüència, itinerari i necessitat habitualment no els he de fer servir 04/10/2016 16:08

144 poca freqüencia 04/10/2016 11:42

145 Per dificultat connexions 04/10/2016 9:48

146 Poca frequencia i no em porta on necessito 03/10/2016 20:34

147 No m'és útil per les meves necesitats 03/10/2016 19:36

148 amb la bici en tinc prou 03/10/2016 16:42

149 per què no uneixen amb Sant cugat 03/10/2016 16:04

150 Vaig en bici. Arribo a tot arreu, sense esforç, sense despesa i amb un somriure. 03/10/2016 16:00

151 Els horaris dels autobusos són molt limitats. La freqüencia és massa baixa. Caldria disposar d´un bus per anar de

Valldoreix a Sant Cugat i viceversa.

03/10/2016 15:22

152 Ho faria més si la freqüència fos més fluïda. 03/10/2016 14:13

153 de moment no tenim necessitat vehicle propi 03/10/2016 12:22

154 Em desplaço amb el cotxe 03/10/2016 12:15

155 per mobilitat molt reduïda. 03/10/2016 10:59

156 Realizo traslados a la comarca del Vallès 03/10/2016 9:56

157 es mes rapid amb cotxe i no depens de cap horari 01/10/2016 19:41

158 Vaig amb cotxe, utilitzo el ffgg per sortir de Valldoreix 01/10/2016 12:53

159 Faig servir el cotxe per treballar 01/10/2016 12:30

160 no el faig servir 01/10/2016 9:10

161 No s'adapta als meus desplaçaments 30/09/2016 23:01

162 Per poca frequencia, car 30/09/2016 21:05

163 sols vaig a comprar .He d'utilitzar el cotxe 30/09/2016 19:16

164 Vaig a peu 30/09/2016 18:35

165 No em solventen les meves necessitats i hauriem d'arribar fins a St. Cugat 30/09/2016 18:09
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166 No s'adequa a les meves necesitats 30/09/2016 17:20

167 Tinc moto, és molt més pràctic 30/09/2016 16:52

168 Per que no el necessito 30/09/2016 16:18

169 Utilitzo el cotxe 30/09/2016 12:36

170 Estalvi de temps 30/09/2016 11:52
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Q31 Altres observacions:
Respondido: 169 Omitido: 268

n.º Respuestas Fecha

1 Caldria un transport públic directe entre Valldoreix i Sant Cugat, actualment cal agafar bus valldoreix+Bus o tren i

potsa arribar a tardar 45 minuts en una distància d'un parell de km. Això fa que sempre agafem el cotxe per anar a

Sant Cugat

05/12/2016 14:05

2 Heu de informar i recomanar més i prohibir menys 05/12/2016 14:00

3 El semaforo mosen jacionto verdaguer no aporta nada. Solo es un gasto e incomodidad 05/12/2016 13:50

4 Millorar el paviment dels carrers 05/12/2016 13:45

5 Valldoreix més net. Obligar als ciclistes a portar: llums, casc, xaleco 05/12/2016 13:37

6 S'hauria de tenir cura amb els cotxes que aparquen a les voreres impedint el pas dels vianants, però principalment

si un vianant va amb cadira de rodes. - Els arbres s'haurien de podar a la tardor i no a la primavera, s'evitaria

d'aquesta manera que durant l'hivern les carreteres estiguin plenes de fulles.

05/12/2016 13:27

7 S'hauria de tenir cura amb els cotxes que aparquen a les voreres impedint el pas dels vianants, però principalment

si un vianant va amb cadira de rodes. - Els arbres s'haurien de podar a la tardor i no a la primavera, s'evitaria

d'aquesta manera que durant l'hivern les carreteres estiguin plenes de fulles.

05/12/2016 13:18

8 Un punto creo a mejorar es la limpieza. Valldoreix esta bastante sucio 05/12/2016 13:12

9 El carrul bici del carrer Àvila té poca utilització a més que només té un recorregut parcial del carrer, fins que acaba

el terme de Valldoreix. Millor que es tregui del tot

05/12/2016 13:05

10 Vallado de terrenos sin edificar. - Limpieza de terrenos sin edificar. - Arreglo de una vez Avinguda Baixador 05/12/2016 13:00

11 Mejoras en amortiguadoes. Muy agradables con los conductores 05/12/2016 12:46

12 Unir mira-sol Valldoreix amb Rubí per vianants i bicicletes, actualment no hi ha cap pas ni per Mas Jorner, ni per

la guimenera. - Per les voreres no es pot caminar: Pals de llum, parades de bus, semàfors mal col·locats.

05/12/2016 12:30

13 Més policies i més control a plaça estació. Hi ha gent que deixa el cotxe a 2na i 3era fila per anar al bar. Més

seguretat amb policires. Moltes gràcies EMD per aquesta enquesta!

05/12/2016 12:20

14 No s'hauria de permetre aparcar als carrers més de mig dia. Tothom té lloc dins del jardí. Hi haurien vpreres lliures

i espai per bicicletes

05/12/2016 12:14

15 Voreres plenes d'arbres i bardisses que estorven al caminar 05/12/2016 11:56

16 Al Carrer Moreneta de Montserrat els vehicles pugen i baixen (la majoria) amb un excés de velocitat, Un ràdar

sancionador, seria molt positiu

05/12/2016 11:41

17 Que els que viuen a Valldoreix tinguem un lloc per aparcar a la plaça de l'estació. Que els que no són de

Valldoreix tinguin pagament per estacionar-se a l'estació o carrers. Amb la recaudació es pot psoar vigilància a

l'estació. - Més neteja als boscos

05/12/2016 11:22

18 Problemes transport públic persones grans: 1) Parking estació: segueix sent impossible aparcar aprop de l'estació

després de les 9 del matí, que és quan necessiten aparcar les persones grans si volen baixar a Barcelona 2)

Recorregut línea 2 Si a més aquest apersona viu a l'Avinguda Mas Fuster, si bé té bus directe de baixada, per

pujar la passejen 20 minuts per tota la ball fins a la colònia Montserrat, Semblaria que seria més útil tenir

solucionada la pujada més que la baixada!

05/12/2016 11:10

19 Pasatge de l'estació: Es tindria que ampliar perque els usuaris dels FGC puguin deixar el cotxe i anar amb el tren.

Ampliació (no s'enten) per l'usuari i pagada per Ajuntament, Barcelona, Sant Cugat, Valldoreix i Generalita

05/12/2016 11:03

20 - Més aparcament a l'estació (2 o 3 plantes) i a la zona del complex esportiu i Can Cadena. - Multar els cotxes

aparcats en sentit contrari

05/12/2016 10:46

21 Més carrils bici. Especialment els que van de l'estació cap a l'escola de Valldoreix. Hi ha un carril bici però s'acaba

abans s'arribar a la EMD, no té sentit... Hauria d'allargar-se fins el Ferran i Clua

05/12/2016 10:36

22 En la cruïlla J.Borràs/Ramón Escayola si hi ha alguna furgoneta descarregant, no hi ha res de visibilitat (al stop) -

La cruïlla J.Borràs/Azuesseua és problemàtica

05/12/2016 10:30

23 Els trens haurien de circular tot el dia, és a dir, per la nit, dintre les 24 hores 02/12/2016 14:39

24 Ele meus filas si que fan servir l'autobús de Valldoreix per anar al col·legi Ferran i Clua i n'estem molt contents: És

molt puntual i molt còmode!

02/12/2016 14:35

25 Revisar el sentit de la circulación d'algun correr que força a fer una volta massa gran 02/12/2016 14:26
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26 És difícil passekjar pels carrers de Valldoreix: voreres estretes, gossos no educats, cotxes, etc... És una llàstima! 02/12/2016 14:19

27 Per mi les problèmes de Valldoreix són: - Molt poc respecte a STOPS i Ceda. Cruïlles perilloses. Soroll, sobretot

el bufadors de fulls. Tindrien que estar prohibits. Rescatem les escombres!!!. - Brutícia al carrer i massa terrenys i

bosc. - que l'Ajuntament no tregui les banderes il·legals dels espais públics (Can cadena, les que hi ha a les restes

del castell que hi ha aprop de la plaça dels ocells, etc...)

02/12/2016 14:12

28 El canvi de STOP a la sortida de l'estació, crea colapses i no ajuda a la circulación del habitants de Valldoreix 02/12/2016 14:01

29 M'agradaria que hi hagués un carril bici que connectés el barri de ca l'enric amb la plaça can cadena resseguint la

carretera de la floresta. - Trobo a faltar aparcament per a bicicletas en el casal del cultura. Si que utilizo molt els

ferrocarrils per anar a Barcelona cada día u n'agradaría poder anar a l'estació amb bicicleta desde casa.

02/12/2016 13:48

30 Cal crear carrils bici amb lògica i sentit comme. No trams aïllats que no serveixen per res. (Tram Ramón

Escayola). El Carril bici hauria de ser de doble dirección

02/12/2016 13:20

31 Voreres: Molts obstacles i massa estretes. La vegetació de les finques en molts casos el 50% de la vorera.

Paviments molt deficients. Per caminar per Valldoreix és bastant impossible

02/12/2016 13:16

32 Desde que se ha modificado el sentido de las calles, los coches corren más, hay más accidentes (Rossinyol - R

del jardín), es incómodo circular por pequeñas calles que no están reparadas para la cantidad de tráfico que sufren

ahora. El sentido único de las calles ha modificado la esencia de Valldoreix

02/12/2016 13:09

33 La bicicleta és útil i adequada en terrenos plans, com Amsterdam. Pero l'orografia de Valldoreix no és la més

adoentado per l'ús de les bicicletas, i la prova la telim que no es vejen gaires bicis, inclus a mossencinto, que hi ha

un tros bastant pla, no se'n veuen (vaig bastant sovint a l'estació a peu), i de vegades no van pel carril bici. - Altres

observacions: El canvi de STOP de l'estació provoca força canvis circulatoris, sobretot a les hores punta.

02/12/2016 12:53

34 Felicito a l'Ajuntament per treure la majoria de bandes rugoses "Baches" i obstacles per reduïr la velocitat. Hem

d'anar més apoc a poc per uns altres mitjans, no per tronar obstactes

02/12/2016 12:40

35 Considero els senglars un problema prioritari per fer-los fora dels nostres carrers. En els carrers estrets de

plataforma única hauria d'estar premis pintar la ralla groga avant els goals que ho necessitin

02/12/2016 12:01

36 1) La salida desde Mas Fuster/MAs Roig hacia la B30 esta mal señalada. Los carteles provisionales se caen y no

se sustutuyen. Verifiquen que los cambios están dados de alta en GPS. El recirrudi hasta P. Naval estatia muy

bien si hubiese carteles indicando. La gente (visitantes) se pierden. Esto aumenta el tráfico y la contaminación.

Cambiar la zona de llirada manbernat al trozo de Av. Valedor dede esta esquina hasta Mas Fuster a Mas Roig. No

hay niños que jueguen en M. Monbernat y el 90% de trafico pasa por ahí

02/12/2016 11:29

37 - El servei de cada 30 minuts no es pot considerar freqüent, pero més freqüência, donada la quantia d'usuais

potser no quedaria justificada. Potser aumentar freqüências en determinadas franges horàries amb més ús. - El

problema més gran que veiem en quant a accecibilitat són les voreres. Molt estretes (entenem no poden ser més

grans donada l'amplada dels carrers) però continuament interrempuda per pals, postes, etv. Això fa que

l'accecibilitat sigui impossible i no convida a passejar o fer desplaçaments caminant, sinó amb el cotxe. -

Aparcament estacuó. No és suficient gran per la demanda d'usuaris que volen deixar el cotxe per agafar el tren. És

un punt molt important si pensem els beneficis globals de fer ús del transport públic. Però sovint és un depenent de

l'hora del matí, voler agafar el cotxe per deixar-lo a l'estació, essennt el risc que s'ha de d'acabar anant en cotxe a

destí

02/12/2016 11:12

38 Eliminar bonys de l'Ara Mas Fuster i camí del Mas Roig al Mas Fuster - Més radars d'avís per excés de velocitat. -

Sensors de presència de peatons als passos zebra per la nit

02/12/2016 10:51

39 - Enllumenat públic a la zona del Monmany és bastant deficient. - M'agradaria que el enllumenat de Nadal fos

present també al carrer Monmany. - M'agradaria una normativa que reguñés la invassió dels arbres, arbustos... de

les cases particulars als carrers. - Recordar als veïns la importància de tabcar els cubells d'escombraries per

evitar els spectacles dels matins

01/12/2016 19:17

40 No m'agrada com ha quedar la urbanització de la Rambña Mossen Jacint Verdaguer per la banda esquema la

vocera és estreta i les veïns se la xoquen cada vetada que entren i surten de casa seva. I a la banda dieta han

deixat els cantos de les voreres vius i es tranquen els pneumatics del cotxes i has de envaïr el carril contrario

cada vetada. I caminar per la vorera nova és molt incomode perquè fa penden lateral i es camina molt malamente

01/12/2016 19:03

41 Aprovecho para solicitar más presencia de policía local patrullando las calles. No se respeta nada: ni señales de

tráfico, ni velocidad, ni recogida de excrementos mascotas, organización de fiestas particulares hasta altas horas,

circulación de vehículos écontradirección. Etc Etc. Reivindico que se marque un STOP al Tossal con passeig del

valle con preferencia vehículos de p del valle, en la actualidad el P Tossal es una autopista mis vehículos circulan

hasta P Momnany sin nada que les impida ir a la velocidad que les parezca. Algún día habrá un incidente. Falta

total de mantenimiento señalización horizontal (amarilla) en zona Monmany

01/12/2016 18:42

42 No estic conforme amb els canvis de circulació qye es van fer, deixant carrils d'un sol sentit i obligar a fer massa

volta quan era innecessari. Cal aparcament gratuït a l'estació exclusiu per als veïns de Valldoreix

01/12/2016 18:27

43 Carriles de bici en dos sentidos. Gracias por la encuesta. Espero ver más carriles de bici muy pronto 01/12/2016 18:18

44 Està molt bé que es limiti la velocitatm però considero que tots els reductors de velocista, que menys mal s'han fet

bastants, que eren muntanyes al mig del carrer, destroçen les esquenes i amortiguadors dels cotxes

01/12/2016 18:10
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45 La mobilitata a la zona de l'estaciço és complicada 01/12/2016 17:53

46 És necessário més apartamento a l'espació de FGC i la zona de mas roig. S'hauria d'estudiar un pla d'ampliació,

millora i manteniment d'itineraris a l'entorn de Valldoreix per caminar, passejar, correr i d'espai en el temps lliure

01/12/2016 17:47

47 Nueva movilidad tiene efecto negativo sobre velocidad y buena circulación dentro pueblo a favor ramón escayola

doble sentir para distribuir mejor circulación, A favor más puentes encima riera. A favor volver movilidad anterior a

cambios hechos

01/12/2016 17:34

48 Si hi hagués més freqüència faire servir més el transport public i menus el cotte 01/12/2016 17:27

49 STOP existent a l'encreraient del c/ Joan de Borràs amn pg/ del Nard hauria de permetre girar a ka dreta per poder

anar de forma més directe a l'enlla´de l'autopista. Ara cal fer 3 STOPS més per carrers Crisantem, Rossinyol,

Rambla del Jardí i Camèlies per tal de tornar al mateix punt 50m més avall amb el perill, contaminació, i pèrdua de

temps que suposa

01/12/2016 17:14

50 S'hauria de senyalitzar millor l'entrada del passeig de la piscina a la Plaça de les Oliveres, casi ingú cedéis el pas.

Potser seria conveniente que la policia hi fas de 7h a 3h del matí. Agarré que no es col·loquin bandas reductores

de veocitat, sin molt sorolloses.

01/12/2016 17:01

51 Aunque no es el tema agradecería una reconsideración de los horarios de basura 01/12/2016 16:35

52 Carrer Nard de doble sentir. El Camí set fa un pareo d'anys Nadal, alcalde, escayola, etc. va ser realment

desafortunat.

28/11/2016 19:01

53 Mai podrem fer desapareixer mayoritariament que la gent es mogui en cotxe. Ja ens agrada així! Qui li agradi

agafar metro i bus que vagi a viure a Barcelona!

28/11/2016 18:55

54 Més freqüència de bus, la circulai actual dels carrers és correcte, no calen canvis (és el pensament general entre

veins i veïnes). Ta,bé el que cal sí és complir les limitacions de velocitat, dobtetot les que uncompleixen són els

que van i nénen del Tenis Valldoreix, les zones de 30km/h s'han de respectar. A més els nanos juguen als carrers

per tant la velocitat que té més pràctica és so la velocitat a la els 30km/h. Reduïr la velocitat a la bufyrcació de c/

muguel ángel fins a Fra Luis de León, calen pacificadora. En general calen més pacificadors.

28/11/2016 18:46

55 Una línea d'autobús que passi per l'estació de Sant Cigat i fes un itinerari amb poques parades i una bona

freqüència. És absurd pujar al tren per anar de Sant Cugat a Valldoreix per nomas ua parada, del joven de

Valldoreix seria molt más còmode i ràpid, Ramón Escayola en doble Sentir, peli comerços i peli que vivim al barro.

28/11/2016 18:17

56 Penso que la majoria de veïns tenen garatge i no cal deixar ele cotes ak corre, facilita l'aparcament dentre les

finques. Regular lesvies ho veig complicat, tot el tràfic passa per només 3 o 4 vies.

28/11/2016 17:53

57 Massa cotxes en la zona de l'estació. No volea que el correr Barcelonesa sigue de doble sentir 28/11/2016 17:38

58 Massa cotxes a can Cadena u estació. No volea que el correr Barcelonesa sigue de doble sentit 28/11/2016 17:30

59 On visc, el carrer es va canviar a un sol sentit, no nomas podem aparcar, sino que les accidents i ensurts s'han

reduït al mínim. Era habitual que un top cada 2 mesos hi pagues un accident o ensurt ja que després d'una forta

baixada hi ha dues curves sense visibilitat i l'espai practicament inviable perquè hi passin dos cotxes.

28/11/2016 17:01

60 S'hauria de reobrir el trànsit, i adaptar-lo a la seguretat dels vianants, al pont de Cab Brou" per tal de

descongestionar el col·lapse de can cadena. Crear i mantenir carrers de sentit únic

28/11/2016 16:20

61 Trobo que s'hauria de reobrir el pont que traversa ka via del treb (FGC) de la zona de l'Arnau Cadell 28/11/2016 16:13

62 Restringir l'ús de vehicles dins el casc urbà. Crear carrils d'un sol sentit. Massa trànsit de 8 a 9 u de 16h a 19h 28/11/2016 16:02

63 Actualitzar busos 20/11/2016 21:15

64 A la pregunta 25, crec que els problemes son poc, i nomes es corre massa en alguns llocs. 20/11/2016 19:43

65 TRobo que falta transport públic (autobosos) que enllacin amb St cugat des de altres punts de valldoreix que no

sigui l'estacio o aprop de l'estació

20/11/2016 18:29

66 Utilizo Bus para ir a la estación y volver. Las bicis a menudo no respetan el carril bici 18/11/2016 19:55

67 Crec que els veíns de Valldoreix hauríem de tenir prioritat d'aparcament a la estació de Valldoreix. Felicito a

l'Ajuntament pels canvis que va fer i que han pacificat la circulació,al menys al barri del Rossinyol.

16/11/2016 12:20

68 que hi hagués més freqüència d'autobús 15/11/2016 19:53

69 els autobusos (1,2,3) no haurien de surtir a la mateixa hora de l'estació. 14/11/2016 20:40

70 Debería existir una linea de bus directa por lo menos hasta la entrada a StCugat 14/11/2016 19:30

71 Millor carril bici. Enllaç estació amb barri dr camp montany 12/11/2016 10:38

72 optimitzaria els recorreguts per oferir augmentar frequència 11/11/2016 11:42

73 la gestio de la circulacio al passeiig del nard ha estat pesima, ara donem mes volta per lo que contaminem mes i

ens veiem obligats a circular per carrers estrets, mes perillosos i amb creuaments insegurs. A mes de crear

malestar entre els veins

10/11/2016 19:22
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74 s'han de revertir els canvis de direccions fets fa dos anys la zona de rosinyol-regadiu; és un calvari pels veïns de

la zona i d'altres zones pel augment que s'ha produit de la velocitat en els carrers de direcció única i per l'augment

dels recorreguts per arribar a casa o sortir del poble.

07/11/2016 19:54

75 Cal suprimir el pas de vehicles pesants i establir zones de parada fixes per als autocars escolars fora del nucli

urbà.

07/11/2016 10:52

76 els autobusos son molt vells i bruts 05/11/2016 20:41

77 La pregunta 29 no queda clara. Qué és el millor? un 1 o un 5? 03/11/2016 10:44

78 Tornar als carrers de doble sentit 02/11/2016 22:19

79 Opino que els autobusos haurien de passar fins més tard. També crec que els conductors haurien de poder

vendre T-10, si no, et pots veure obligat a pagar un bitllet senzill d'autobús i després haver de comprat una T-10 a

l'estació.

02/11/2016 13:43

80 les parades m'anaven molt millor avans de les direccions úniques . 02/11/2016 11:42

81 L'aparcament de l'estació comença a estar colapsat en determinades hores perquè ve tothom de Sant Cugat a

aparcar

30/10/2016 12:38

82 Presència Senglars en augment, poca inversió en creació i/o renovació dels espais oberts forestals urbans i

periurbans. Augment de l'ús de l'espai aeri amb les conseqüències negatives associades com la contaminació

acústica, qualitat de l'aire i sensació d'inseguretat.

28/10/2016 11:17

83 De fet tot plegat en relació a la mobilitat és una mica exagerat; el problema es concentra en unes poques hores al

dia

26/10/2016 19:35

84 El problema principal de Valldoreix es la inseguridad por robos, la mala iluminación de las calles, la alta velocidad

de los coches y motos, el aparcamiento en calles de doble sentido y la falta de señalización en la calzada (línea

de pintura) en las vías de doble sentido.

24/10/2016 13:00

85 El problema principal de Valldoreix es la inseguridad por robos, la mala iluminación de las calles, la alta velocidad

de los coches y motos, el aparcamiento en calles de doble sentido y la falta de señalización en la calzada (línea

de pintura) en las vías de doble sentido.

24/10/2016 12:57

86 El problema principal de Valldoreix es la inseguridad por robos, la mala iluminación de las calles, la alta velocidad

de los coches y motos, el aparcamiento en calles de doble sentido y la falta de señalización en la calzada (línea

de pintura) en las vías de doble sentido.

24/10/2016 12:48

87 es podria esperar de nit el darrer tren 21/10/2016 13:42

88 Trobo que Valldoreix és una vila massa perillosa per als vianants. 20/10/2016 23:03

89 Perquè funcionin els carrils bici hi ha d,haver una xarxa, si no no serveixen per res. Hi ha moltes cantonades o

xamfrans que pel traçat de la via tenen molt poca visibilitat i sovint hi aparquen cotxes que fan impossible veure si

ve algun cotxe. També hi ha una quantitat enorme de pals de llum , telefons, fanals,... Molt mal situats o en grups

que impedeixen la visió i el pas dels vianants. Per no dir els penjolls de cables que arriben al terra i els arbustos

que impedeixen passar si vas a peu.

19/10/2016 16:18

90 eliminar transport public fora d horari escolar 18/10/2016 16:36

91 poder jugar al carrer 18/10/2016 16:24

92 Les voreres de Mas Fuster són completament inútils. És impossible caminar-hi més enllà d'uns pocs metres degut

a: les faroles, els pals d'electricitat, les portes obertes dels compartiments per a escombraries, els sacs de restes

orgàniques, les restes escampades pels porcs senglars, la vegetació que surt per sobre les tanques de les cases i,

per acabar-ho d'adobar, els gossos que et produeixen un atac de cor cada vegada que passes per davant de casa

dels seus amos. És un autèntic desastre.

17/10/2016 23:42

93 Amb els canvis fets fa dos anys, cada día faig 6 km per dins de Valldoreix amb l' emissio de CO2 innecesari. 17/10/2016 23:18

94 Penalitzar aparcament sistemàtic a boreres i carrils bici 17/10/2016 19:38

95 Carrils bici útils i reals. Aparcament sistemàtic a boreres i carril bici penalitzat 17/10/2016 19:28

96 m'agrada viure a Valldoreix però agraeixo tenir llibertat de mobilitat amb el meu propi vehicle. Sino preferiria viure

al centre de Sant Cugat. No m'agrada que a Valldoreix penalitzin per anar en cotxe quan és un poble per

desplaçar-se precisament en cotxe.

17/10/2016 11:21

97 És molt important no posar tota la circulació en pocs carrers perquè aquests carrers es destrueixen. 16/10/2016 22:37

98 LA CIRCULACIÓ A 30 KM/HORA CREC SERIA MES RAONABLE AUGMENTA-LA A 40 KM/H. A MÉS EL

PAVIMENT DE L'AVINGUDA MAS FUSTER FINS A LA CRUILLA AMB L'AVINGUDA VALL D'OR ESTÀ EN MOLT

MALES CONDICIONS

15/10/2016 21:04

99 els autobusos estan destrçats 15/10/2016 20:38

100 en carrers estrets no pot haver 2 sentits i aparcament, Es tercermundista 15/10/2016 18:07
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101 carrers d'un sentit son mes segurs, com usuari Rl Jardí malament 15/10/2016 18:03

102 per quan rl jardí una direcció? no es transitable 15/10/2016 18:00

103 los que venimos a Valldoreix no entendemos porqué no hacen rl. Jardí de un solo sentido. Es horrible y peligroso

tal como está

15/10/2016 17:56

104 venint de sant cugat, no es pot circular per rl. del jardí,l'han de fer d'una direcció com el tram de Sant Cugat 15/10/2016 17:51

105 el c/ rl. jardí es horrorós, no es pot circular 15/10/2016 17:47

106 quan faran rl. Jard'i d'una direcció? Perquè no es com Ramon Escayola? 15/10/2016 17:29

107 Per la nit no hi ha bus I pel mati aviat tampoc , hi ha busos que sembla que donguin la volta a Catalunya, I els

caps de setmana són un drama.falta conexión directa desde directa a Sant Cugat ,per no dir Barcelona , I estaría

bé que dos una zona fins Barcelona.

14/10/2016 20:56

108 Estaria encantada de no agafar el cotxe si pogués fer aquest itinerari amb comoditat 14/10/2016 11:34

109 El manteniment de les voreres pels peatons és escàs i ple de forats, hi ha abocadors aprop de boscs i zones poc

transitades, els encreuaments són perillosos degut a que hi ha cotxes aparcats just en les zones de creuament,

etc...la major part de la població disposa d'aparcament propi a dins del seu habitatge, no passaria res si la gent

aparqués dins de casa i no afora a sobre de les voreres, si vas caminant sol, amb nens o amb cotxets, ha d'anar

circulant com si fossis un cotxe pel mig de la calçada i no un peató...etc

14/10/2016 11:18

110 Després de totes les modificacions de sentits i transport públic, trobo que estem en un punt perfecte. Només cal

més carril bici i tot perfecte.

13/10/2016 16:12

111 Crec que caldria més controls i més sancions, hi ha gent molt incívica i molt mal acostumada. 13/10/2016 12:02

112 más calles de dos sentidos y los negocios que quieran abrir tengo todo en normativa 13/10/2016 12:02

113 Se debe considerar que no es lo mismo andar en bicicleta en plano que en colinas 12/10/2016 23:14

114 Va fatal. 12/10/2016 22:18

115 En els carrers de doble sentit que son estrets no s'hauria de permetre aparcar. 08/10/2016 13:29

116 cal anar endavant o enrere amb la definició de carrers de sentit unic. En front de casa meva (joan borras) es sentit

unic, però els del voltant molt més petits, ara molt carregats de circulació de doble sentit que s'han tornat

perillosos- Accepto donar volta per sortir de casa, però els carrers de sobre de joan borras, han de ser també de

sentit unic de manera alternativa, per guanyar seguretat a les cruilles, que a més, tenen poca visibilitat pels cotxes

aparcats.

08/10/2016 11:36

117 HHeu empitjorat la circulación afectan al poc comerç que ecisteix a valldoreix i al veinat per arribar a casa ja que

gasten mes bencina , per tant contaminen mes i tarden molt mes per vellugarse per valldoreix, no te cap sentir el

que heu fet , ens agradaba el nostre poblé com era,sino estarían vivínt a sant cugat.

07/10/2016 21:44

118 Hauria d ser gratuït per els alumnes que estudien a Valldoreix 07/10/2016 19:46

119 la perillositat de rl. del Jardí amb 2 direccions 07/10/2016 17:53

120 Espero facin rl. Jardí direcció unica 07/10/2016 17:11

121 Ara vaig en bici però havia anat cada dia en bus, per això opino. 07/10/2016 14:00

122 Carrila bici de doble sentit 07/10/2016 13:41

123 evitar l'accés als porcs senglars a la població 07/10/2016 13:17

124 Prou sots de reduccio de velocitat als carrers de valldoreix (soc concient que n'han tret pero n'han posat d'altres)

hi ha carrers extremadament estrets que avans no ho eren perque hi han posat places d'aparcament, a valldoreix

la gent sol poder aparcar dins de casa i no calen

06/10/2016 22:03

125 més carrils bicis si us plau o bé carrers que siguin de 30 per circular hi amb bici 06/10/2016 21:52

126 Mantener los horarios de días laborables para los sábados y viernes y festivos alargarlos por la noche mientras

haya trenes.

06/10/2016 21:14

127 Proposo un bicing motor electric amb fos aparcaments el primer al ajuntament el segon a l estació smb doble carril

seguit i amb aparcament per cotxes al dis punts

06/10/2016 20:15

128 Més Parkings publics a prop estació 06/10/2016 19:55

129 Desde la zona Monmany al cole Ferran i Clua casi no puedes pasear por las aceras porque están los palos de La

Luz y hay que ir por la calle,l

06/10/2016 19:43

130 Qui utilitzen el bus son els meus fills 06/10/2016 18:55
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131 A vegades l'autobús és el que corre massa posant en perill vianants...A Valldoreix hi falten papereres als carrers

per tal que els vianants puguin llençar els papers...Dintre del cubell d'escombraries particular hi trobem llaunes,

paquets de tabac, papers, diaris i sobretot bossetes amb excrements de gos. Falten papereres!! L'estat de les

voreres és força dolent. Una persona amb dificultat de mobilitat no hi pot caminar correctament. Una persona amb

un cotxet de bebé tampoc.

06/10/2016 18:31

132 Desconec els barris de Valldoreix 06/10/2016 17:43

133 Seria bona idea prohir el pas de autacars i camions en els carrers estrets del municipi, causen molesties d.atascos

tots el dies!....els carrers son dels veins...per el seu us principalment,els vehicles de gran tonatge....haurien d.anar

pels carrers peincipals! Malgrat donin mes voltes, pero no causarien molesties de atascos de trafic!!! Gracies.

06/10/2016 17:28

134 La solució de sortida de Valldoreix per anar cap a l'autopista és un autèntic nyap. El passeig del Nard hauria de

permetre sortir des de Joan Borràs directament. D'altra banda, no hi ha passejos a Valldoreix, només carrers i de

voreres estretes i plenes d'arbres. Fora bo que hi haguessin passejos que permetessin creuar les rieres i fer

circuits per facilitar les passejades tant amb bicicleta com caminant.

06/10/2016 11:54

135 Bicicletas si pero con seguridad 06/10/2016 9:52

136 Vivo en la calle Pere Mas y siempre pasan coches en contra dirección,da igual la hora y el día,es muy

peligroso.Ademas los vecinos tenemos serios problemas para aparcar los días laborables,al ser zona blanca las

personas que van en tren a Barcelona aparcan en la puerta de casa y nosotros si salimos ,al volver ya no tenemos

lugar para dejar el coche.

06/10/2016 8:51

137 Es un desastre les voreres vials i senyals a la colonia montserrat 05/10/2016 20:59

138 Caldria condicionar les voreres per poder passejar. Algunes voreres són tant estretes o tenen tants obstacles (Pals

d'electricitat) que no es pot passejar amb un cotxet de bebé. D'altra banda, el carrer de Mas Roig Mas Fuster és

intransitable, perillós i no hi ha espai pels vianants.

05/10/2016 18:27

139 ës difícil poder aprofitar-ho perquè és molt escàs. 05/10/2016 15:16

140 Fora interessant adequar zones boscoses com a parc per a les persones i/o els gossos 05/10/2016 14:27

141 La pregunta 29 no dona valor als números . Suposo que 1 es poc i 5 molt. No em trasllado a Sant Cugat en

Transport públic perquè trigo mès d,una hora fent l,enllaç amb un altre bus.

05/10/2016 13:00

142 es triga més d,una hora per arribar a S CUgat Centre en transport públic 05/10/2016 12:43

143 No conec Survey Monkey però dubto de la seva especialització en estudis de mercat. Considero qu l'enquesta

està mal elaborada. Les preguntes admeten respostes múltiples de manera que el tractament rigoros de les dades

resultarà pràcticament impossible a banda de trovar-la tendenciosa en favor de la circulació de vehicles, del

vianant pràcticament ni se'n parla.

05/10/2016 11:19

144 seria dersitjable que tots els carrers tinguessin la condició de pacificats 05/10/2016 10:23

145 creo que se debería evitar la circulación de paso por valldoreix hacia rubí, túneles, etc... 05/10/2016 8:36

146 Les voreres de Valldoreix són intransitables. En ser molt estretes no s'ha pensat que qualsevol pal de l'assignació

que sigui, més els arbres fan quel a vorera sigui inútil per a la seva comesa: caminar per ellas. Cal sensibilitzar-se

davant l'esforç i sacrifici de les persones que empenyen el cotxet d'un bebè i l'evident risc que corren en haver de

baixar a la calçada per poder superar l'obstaculo.. És un orgull i un plaure poder gaudir d'una arboleda i flora com

tenim però no pot tampoc privar de la seva funció principal a altres serveis bàsics.Caminar per unes voreres

transitables ha de passar de ser un martiri perillós a un passeig pels carrers dd la Vil.la

05/10/2016 8:02

147 Tot depend de les epoques... cal ser mesurat...en la despessa 04/10/2016 21:36

148 Pels horaris 04/10/2016 18:59

149 La freqüencia es bona, la conexio amb estacio bona. 04/10/2016 18:41

150 Les preguntes 25 i 26 hauríen d'admetre diferents valoracions. 04/10/2016 17:08

151 Matís qüestió 24: Caminant (45%), cotxe (35%), moto (15%), bicicleta (3%), t.públic (2%). 04/10/2016 16:08

152 Atención con el Stop Passeig Rosignol/ Paseig Esparver- Rambla Jardí, no se respeta y he tenido dos leves

accidentes porque no está bien señalizado

04/10/2016 12:21

153 Ampliar el pàrquing gratuit a la plaça del Mas Roig i a la estació 03/10/2016 23:00

154 EMD????? 03/10/2016 16:04

155 Caldria que les bicicletes poguessin fer el carrers en contar direcció. Cal posar al senyal R101 un "excepte bicis".

Des del canvi de sentit dels carrers, les bicis per anar "legals" hem de fer molts més metres (centenars) de

recorregut i de desnivell per arribar a lloc. Tal com fa França i algun municipi de Catalunya, cal permetre la

circulació (amb compte) en contra sentit. Els cotxes no respecten MAI les zones 30, és un fet.

03/10/2016 16:00

156 El sentit unic de molts carrers a part de no tenir gaire lógica, fa que s´hagi de donar molta volta el que comporta

més consum i més temps (+contaminació). Pregaria es faci algun tipus d´enquesta en referencia a aquest tema.

03/10/2016 15:22
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157 Tot i declarar que sóc jubilat, hi dedico força temps a Espiral. Crec que també és una feina que m'obliga a

desplaçar-me. La distribució del tràfic està mal repartida. Tot passa per la Rambla de M. Cinto. S'haurien de

buscar altres vies i descongestionar la Rambla..

03/10/2016 14:13

158 Solucionar l'aparcament de l'estació. 03/10/2016 10:59

159 No procede 03/10/2016 9:56

160 Falta la parada que hi havia al Regadiu molt útil per les persones d'aquesta part de Valldoreix que sempre han de

caminar molt per arrivar a la parada de l'autobus

02/10/2016 18:42

161 Penso que la moto tipo scooter és ideal per a la mobilitat dintre de Valldoreix. S'hauria de restringir l'aparcament al

carre en els carrer de dues direccions, si bloquejen la circulacio en les dues direccions.

02/10/2016 13:37

162 Caldria poder accedir en bus a Sant Cugat centre en menys d,una hora des de qualsevol punt de Valldoreix 02/10/2016 0:03

163 seria conveniente un autobús que hiciera el trayecto directo a Sant Cugat 01/10/2016 21:02

164 Dir tant sols si o no als carrils de doble sentit o de sentit únic és molt simple, en segons quins casos diria si i en

d'altres no. Per exemple, em sembla molt bé que el Nard sigui de sentit únic però els altres carrers petits i de poca

circulación els faria de doble sentit.

01/10/2016 12:53

165 No puc sortir a caminar per manca de bancs, boreres estretes i a la vegada ocupades per jardineria que

sobresurten .

30/09/2016 19:16

166 Visc a l'Avinguda Ramon Escayola, i comprobo diàriament que la gran majoria de vehicles sobrepassen amb

escreix el límit de velocitat. L'autobús també i no és mai puntual.

30/09/2016 14:37

167 cap 30/09/2016 12:36

168 Caps de setmana i agost=laborables i més tard a la nit 30/09/2016 12:19

169 Que els busos de Vdx no portin fins la entrada de Scv, és un anacronisme arcaic. 30/09/2016 11:52
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